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Jetzt gilt für Sie:

yy Wettbewerbsfähige Einkaufspreise, auch in der Zukunft!
yy Zuverlässige Qualität!
yy Sie haben einen entscheidungsfähigen direkten Ansprechpartner!

Eureka vertreibt seit mehr als 45 Jahren unter der  eige-
nen Marke „Esta“ ein komplettes Programm an stecker-
fertigen Kühlmöbeln für das Gewerbe. Neutral in weiß, in 
Edelstahl oder kundenspezifisch mit Werbebedruckung. 

Eureka ist die Inhaberin der Marke ,,Esta“
Unter diesem Namen werden für Eureka Produkte ge-
baut von verschiedenen Herstellern in Europa, aber auch 
darüber hinaus. Die Produktanforderungen in Bezug auf 
Technik, Qualität, Einhaltung Europäischer Normen und 
Vorschriften für den Deutschen Markt werden von uns 
direkt mit den Werken abgestimmt. Diese Arbeitsweise 
bringt Vorteile für Sie, weil Sie einen flexiblen Partner ha-
ben, der nicht durch eigene Herstellung an einen teuren 
Standort gebunden ist.

Esta Kühlmöbel im Kundendekor
Wir fertigen für Sie Esta Kühlmöbel mit Werbeflächen 
nach Ihren Wünschen. Und das bereits bei kleinen Be-
stellmengen!
In modernster 4c Digitaldrucktechnik und in bester Druck-
qualität. Mit Schutzlaminat für lange haltbare und ein-
wandfreie Dekore. Von der Gestaltung ihres Dekors über 
den Druck und der Montage bis zum Kundendienst be-
kommen Sie alles aus einer Hand!

Esta Kühlmöbel im Eureka Dekor
Veredeln Sie ihr Esta Kühlmöbel mit einem unserer 
Eureka eigenen Dekore. Ihr persönliches Logo und ihre 
Firmenadresse bauen wir gerne mit ein.

Eureka Kundendienst
Den Kundendienst erhalten Sie direkt von Eureka, 
bewährt seit 1967. Schnell, zuverlässig und kompetent. 
Sie profitieren von kurzen Kommunikationswegen und 
freundlichen, kompetenten Ansprechpartnern.
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Transportwagen Truheninsel mit
Regalsystem

"Sackkarre" mit
Kühlschrank

Transportschutz
für liegenden Transport

Schutzhülle aus
LKW Planen-
material

Logo-Aufdruck

Schutzhülle
aus reißfestem 
Textilgewebe

EIS 45-Eco
-30 % Energie-
verbrauch

TKL 600 N-Eco
-42 % Energie-
verbrauch

Wartungsfreier Verfl üssiger 
mit elektronischem high 
performance Ventilator

Sonderlösungen
In eigener Fertigung lassen sich Sonderlösungen realisieren. Einige der Sonderfertigungen 
im Kundenauftrag gehören  inzwischen zum Standardzubehör. Sie sind in der Preisliste 
mit aufgeführt. Beispiele sind hier abgebildet.

Energiesparsame Geräte
Insbesondere Tiefkühlschränke verbrauchen vergleichsweise viel Energie. Durch den Ein-
satz modernster Technik lassen sich die Betriebskosten um bis zu 45 % gegenüber kon-
ventionellen Geräten senken. Der geeignete Aufstellort, die richtige Temperatureinstellung 
und die regelmäßige Wartung der Geräte sind weitere Faktoren.

In der Preisliste weisen wir auf besonders energiesparsame Modelle hin.
Bsp.: iarp EIS 45-Eco, Tiefkühlschrank mit automatischer Abtauung. Die LED Beleuch-
tung, der energieeffiziente Markenkompressor, der elektronische Lüfter und der  war-
tungsfreie Verflüssiger führen zu einem um 30 % reduzierten Verbrauch gegenüber dem 
Vorgängermodell. Der höhere Anschaffungspreis wird durch die geringeren Betriebskosten 
schnell amortisiert.

Energieeffizienzklassen
Für gewerbliche Kühlmöbel gibt es keine Energieeffizienzklassen, wie man sie für Haus-
haltsgeräte kennt. Die Herstellerangaben zum Energieverbrauch sind ohne weitere Kennt-
nisse  nicht vergleichbar. Die Messbedingungen und -verfahren sind nicht einheitlich. Die 
EU bemüht sich um die Einführung eines Energielabels mit genormten Meßverfahren. 
Noch ist es nicht so weit.

Eiscremetruhe mit Batterie
und Dreirad
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Konditionen

Preise: Listenpreise zzgl. Mehrwertsteuer.
 Rabatte lt. Angebot. Preisänderungen vorbehalten.

Skonto: 2 % bei Zahlung innerhalb von 14 Tagen.
 30 Tage netto.

Lieferung: frei Haus.
  Zubehör, separat geliefert: zzgl. Versandkosten
 
 Lieferung auf Inseln zzgl. Inselfracht

 Die gestaffelten Preise verstehen sich für Lieferung in 
 einer Partie an eine Anschrift.
 Die Geräte können gemischt bestellt werden.

 Einige Produkte (mit entsprechendem Hinweis) werden 
 frei Verwendungsstelle angeliefert. Die Lieferung „frei 
 Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen 
 Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
 Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die 
 Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungs-
 rücknahme gewährleistet.

Garantie: 2 Jahre Gewährleistungsfrist. 1. Jahr Vollgarantie. Im   
 zweiten Jahr Materialgarantie auf Fabrikationsfehler.

 Für die Kundendienst- und Garantieübernahme kön-  
 nen vom Nettopreis 4 % in Abzug gebracht werden.
 Wir gewähren dann 1 Jahr Material-Garantie.

Lieferzeit: Die Esta-Geräte sind weitestgehend sofort vom Lager
 lieferbar. Für die anderen Marken fragen Sie doch
  bitte die Lieferzeit sicherheitshalber kurz an.

Entsorgung Altgeräte: WEEE-Reg-Nr. DE 93780291

Stand: April 2016.

 Alle Geräte entsprechen den CE- und RoHS-Richtlinien.

Alle aufgeführten Daten dienen der Beschreibung und sind nicht als zugesicherte Eigenschaften im 
Rechtssinne aufzufassen. Technische Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor.

Wärmerückgewinnung und Kühltechnik GmbH & Co.KG
Nickelweg 5 · D-48282 Emsdetten
Tel. +49 (0) 25 72 / 9 55 40 • Fax +49 (0) 25 72 / 70 58
E-Mail: info@eureka-emsdetten.de
Internet: www.eureka-emsdetten.de
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Ausführung
EL 22 / 35 / 45 / 53  / 53 S / 61 / 61 S / 71:
FR 205 / 305 / 405 / 505 / 605:
FR 205 S / 305 S / 405 S / 505 S / 605 S:

 z Steckerfertig
 z Hinten angeschlagener weißer Deckel
 z Außenhautverflüssiger
 z Schloß
 z Beleuchtung
 z Vorgefrierfach, Trennwand herausnehmbar 
 z Betriebsschalter, Schnellgefrierschalter
 z Warnleuchte
 z Druckausgleichsventil. Macht häufiges Öffnen 

 möglich, da sich kein Unterdruck aufbaut
 z Körbe 
 z Tauwasser-Ablauf
 z Isolierstärke 60 mm
 z FR-S und EL-S Reihe mit Edelstahldeckel

Ausführung
XLE 11 / 21 / 31 / 41 / 51:

 z Energiespar-Ausführung der EL-Baureihe
 Energieeffizienzklasse A+

 z Natürliches Kältemittel R600a
 z Isolierstärke 100 mm

CF 700:
 z Steckerfertig
 z 646 l Nutzvolumen!
 z Hinten angeschlagener weißer Deckel 
 z Schloß
 z Tauwasser-Ablauf
 z Betriebsschalter, Schnellgefrierschalter
 z Körbe
 z Warnleuchte
 z 60 mm Isolierstärke

CF 700

Außenmaße

EL 61

FR 505

XLE 11 Energiespartruhe
mit 100 mm Isolierstärke

FR 505 S. Truhe mit 
Edelstahldeckel 

Brutto-Inhalt
[ l ]
215
347
447
527
607
701
189
278
385
463
567
130
237
314
375
438
675

EL 22
EL 35
EL 45
EL 53 / EL 53 S
EL 61 / EL 61 S
EL 71
FR 205 / 205 S
FR 305 / 305 S
FR 405 / 405 S
FR 505 / 505 S
FR 605 / 605 S
XLE 11
XLE 21
XLE 31
XLE 41
XLE 51
CF 700

Breite cm

 72
105
130
150
170
180
73
98
128
150
180
72
105
130
150
170
206

Tiefe cm
o. Griff+Scharnier

65
65
65
65
65
69
60
60
60
60
60
65
65
65
65
65
63

Höhe cm
inkl. Rollen

86
86
86
86
86
86
90
90
90
90
90
86
86
86
86
86
90

Temperatur 
Bereich  [°C]
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 12 / - 22
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 14 / - 22
- 18 / - 25

Körbe

1 
2 
2
3
3
3
1
1
2
2
3
1
2
3
4
4
3



7

Zubehör

		  29,-

		  7,-

		  16,-

		  €

Zusätzliche Körbe

Hänge-Thermometer

Thermometer, flach, rund, zum Kleben

Energiespartruhen für den gewerblichen Einsatz

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

Tiefkühltruhen mit geschäumten Deckeln, hinten angeschlagen

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

Esta	 EL 22	 215			   484,-		  492,-		  503,-		  533,-

Esta	 EL 35	 347			   545,-		  557,-		  572,-		  601,-

Esta	 EL 45	 447			   592,-		  599,-		  618,-		  651,-

Esta	 EL 53	 527			   659,-		  668,-		  687,-		  723,-

Esta	 EL 53 S	 527			   724,-		  732,-		  753,-		  792,-

Esta	 EL 61	 607			   727,-		  735,-		  760,-		  803,-

Esta	 EL 61 S	 607			   814-		  823,-		  850,-		  895,-

Esta	 EL 71	 701			   786,-		  796,-		  820,-		  866,-

Esta	 FR 205	 189			   430		  438		  450		  478

Esta	 FR 205 S	 189			   456		  465		  475		  505

Esta	 FR 305	 278			   499		  509		  521		  551

Esta	 FR 305 S	 278			   533		  545		  557		  589

Esta	 FR 405	 385			   548		  556		  575		  605

Esta	 FR 405 S	 385			   595		  603		  623		  654

Esta	 FR 505	 463			   603		  611		  630		  666

Esta	 FR 505 S	 463			   653		  660		  680		  717

Esta	 FR 605	 567			   753		  762		  787		  830

Esta	 FR 605 S	 567			   809		  818		  845		  890

Esta	 CF 700	 675			   1008,-		  1012,-		  1033,-		  1069,-

Esta	 XLE 11	 130			   530,-		  535,-		  539,-		  559,-

Esta	 XLE 21	 237			   584,-		  592,-		  599,-		  615,-

Esta	 XLE 31	 314			   650,-		  654,-		  665,-		  684,-

Esta	 XLE 41	 375			   687,-		  690,-		  699,-		  721,-

Esta	 XLE 51	 438			   759,-		  762,-		  777,-		  803,-



Leuchtaufsatz S-Form Leuchtaufsatz V-Form

Ausführung
CSG 18 / 22 / 35 / 45 / 53 / 61 / 71:
CAL 22 / 35 / 45 / 53 / 61:

 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel,

    CAL-Reihe: geschäumte Schiebedeckel
 z CSG/CSL/NOVA Aluminiumrahmen

    NIC-Reihe: Kunststoffrahmen grau
 z Tauwasser-Ablauf
 z Rollen Ø 50 mm
 z 60 mm Isolierstärke

NOVA 22 / 35 / 45 / 53 / 61:
NIC 200 / 300 / 400 / 500:
Energiespartruhen.
NOVA Reihe ist 75 mm stark isoliert
NIC-Reihe ist 70 mm stark isoliert

 z Schloss

8

Breite cm
 
 62
 72
 105
 130
 150
 170
 180
 76
 109
 134
 154
 174
 74
 103
 132
 157
 206

Außenmaße

CAL 45

CSG 71

NOVA 45

EK 700

Alle Modelle sind bereits bei kleinen Bestell-
mengen im Kundendekor lieferbar

EK 700:
 z Extra lang: 206 cm!
 z Inklusive 3 Körbe
 z Weitere Größen lieferbar

NIC 200

Tiefe cm

62
65
65
65
65
65
69
69
69
69
69
69
65
65
65
65
64

Höhe cm
(mit Rollen)

92
92
92
92
92
92
92
82
82
82
82
82
89
89
89
89
89

Brutto-Inhalt
[ l ]
170

217  / 209
349 / 337
450 / 435
530 / 513
611 / 590

700
189
306
395
466
537
186
326
440
539
700

Temperatur 
Bereich [°C]
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 14 / - 24

Körbe

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
1
1
2
2
3

CSG 18
CSG 22 / CAL 22
CSG 35 / CAL 35
CSG 45 / CAL 45
CSG 53 / CAL 53
CSG 61 / CAL 61
CSG 71
NOVA 22
NOVA 35
NOVA 45
NOVA 53
NOVA 61
NIC 200
NIC 300
NIC 400
NIC 500
EK 700

Halterung CSG 18 CSG 22 CSG 35 CSG 45 CSG 53 CSG 61

3 + 1 1  2  3 2

4 + 1 1  2 1 

Halterung für 5 l Eisschalen

CSG 18
CSG 22
CAL 22

CSG 35
CAL 35

CSG 45
CAL 45

CSG 53
CAL 53

CSG 61
CAL 61

CSG 71

1 2 3 4 4 4 6

Maximale Anzahl Körbe (Zubehör)

NIC 200 NIC 300 NIC 400 NIC 500 EK 700

2 4 5 6 8

NOVA 22 NOVA 35 NOVA 45 NOVA 53 NOVA 61

2 3 4 4 5



9

Zubehör                        €  

29,-

7,-

24,-

11,50

45,-

55,-

28,-

175,-

75,-

auf Anfrage

Tiefkühltruhen mit geschäumten Schiebedeckeln

Esta	 CAL 22	 209			   550,-	 559,-	 571,-	 602,-

Esta	 CAL 35	 337			   612,-	 624,-	 639,-	 669,-

Esta	 CAL 45	 435			   674,-	 683,-	 702,-	 736,-

Esta	 CAL 53	 513			   796,-	 805,-	 827,-	 866,-

Esta	 CAL 61	 611			   851,-	 860,-	 884,-	 924,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

Tiefkühltruhen mit Glasschiebedeckeln

Esta	 CSG 18	 170			   532,-	 541,-	 551,-	 584,

Esta	 CSG 22	 209			   553,-	 562,-	 574,-	 614,-

Esta	 CSG 35	 337			   606,-	 618,-	 635,-	 665,-

Esta	 CSG 45	 435			   675,-	 684,-	 705,-	 738,-

Esta	 CSG 53	 513			   789,-	 799,-	 820,-	 857,-

Esta	 CSG 61	 590			   844,-	 853,-	 875,-	 917,-

Esta	 CSG 71	 700			   909,-	 918,-	 947,-	 995,-

Esta	 NOVA 22	 189			   556,-	 565,-	 577,-	 608,-

Esta	 NOVA 35	 306			   609,-	 620,-	 636,-	 669,-

Esta	 NOVA 45	 395			   675,-	 684,-	 705,-	 738,-

Esta	 NOVA 53	 466			   795-	 803,-	 824,-	 865,-

Esta	 NOVA 61	 537			   838,-	 847,-	 874,-	 918,-

Esta	 NIC 200	 186			   506,-	 514,-	 526,-	 557,-

Esta	 NIC 300	 326			   586,-	 598,-	 612,-	 642,-

Esta	 NIC 400	 440			   669,-	 678,-	 699,-	 732,-

Esta	 NIC 500	 539			   765,-	 774,-	 795,-	 833,-

Esta	 EK 700	 670			   963,-	 975,-	 1002,-	 1051,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

Körbe 220 mm breit für NIC-Reihe u. EK 700, 278 mm breit für CSG-, CAL- u. NOVA-Reihe

Hänge-Thermometer

Trenngitter/Raumteiler plastifiziert, zum Stellen auf den Truhenboden

Trenngitter für Körbe

Halterung für 5 l Eisschalen, für 3 Schalen in Reihe u. 1 quer für CSG-, CAL-, NOVA-Reihe

Halterung für 5 l Eisschalen, für 4 Schalen in Reihe u. 1 quer für CSG-, CAL-, NOVA-Reihe

Schloß für CSG-, CAL-, NOVA-Reihe

Leuchtaufsatz für CSG-, CAL-, NOVA-Reihe, S-Form und V-Form, NIC-Reihe

Werbetafel für CSG-, CAL-, NOVA-Reihe

Glasaufsatz, gerade oder De Luxe Version gebogen und mit Beleuchtung, CSG-Reihe
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Tiefe cm 

66
65
65
65
65
70
66
66
66
66
66

Außenmaße

Focus 73 / 106 / 131 / 151 / 171:
Energiespartruhen

 z Steckerfertig
 z Rahmen zweifarbig grau-blau oder grau-rot; oder ganz in grau
 z Glasschiebedeckel mit reflexbehandelter Glasunterseite
 z 75 mm starke Isolierung, 30% weniger Energieverbrauch
 z Beheizter Truhenrahmen und optimal abdichtende

 Glasscheiben minimieren die Eisbildung
 z Integrierte Werbefläche
 z Tauwasser-Ablauf
 z Schloßaufnahme vorgerüstet
 z Stabile Lenkrollen, 2 Rollen mit Bremse

Zubehör (auf Wunsch lieferbar):
 z Körbe und Trenngitter , Trenngitter/Raumteiler
 z Leuchtaufsatz, Werbetafel
 z LED-Innenbeleuchtung
 z Thermometer, Schloss

Rahmenlose Integrierte Werbefläche
Schiebedeckel in der Rückwand

Focus 106 GB

Focus 131 GR mit
Leuchtaufsatz

SD 155 B:
 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel mit reflexbehandelter Glasunterseite
 z Tauwasser-Ablauf
 z Schloß und Körbe mit je 2 Trenngittern im Lieferumfang
 z Rollen Ø 65 mm
 z 60 mm Isolierstärke
 z Rahmen und Griffe Kunststoff, blau
 z Leuchtaufsatz als Zubehör

SD 155 B

Ausführung

NIC 100 D / 200 EB / 300 EB / 400 EB / 500 EB:
 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel mit reflexbehandelter Glasunterseite
 z Innen weiß, pulverbeschichtet
 z Körbe, NIC 100 D: Raumteiler, 9 Fächer
 z Digitales Thermometer
 z Tauwasser-Ablauf
 z Schloss
 z Kräftige Lenkrollen Ø 70 mm, 2 davon mit Bremse
 z 60 mm Isolierstärke
 z Rahmen und Griffe Kunststoff, grau 
 z Leuchtaufsatz,Werbetafel, Raumteiler als Zubehör

Focus 73 GG

NIC 100 D

NIC 100 D
NIC 200 EB
NIC 300 EB
NIC 400 EB
NIC 500 EB
SD 155 B
Focus 73
Focus 106
Focus 131
Focus 151
Focus 171

        Höhe incl. Rollen
     vorne cm     hinten cm
 81 93
 79 92
 79 92
 79 92
 79 92
7 75 85 
 78 83
 78 83
 78 83
 78 83
 78 83

Inhalt [ l ]
 Brutto       Netto
 130 115
 185 138
 286 218
 388 298
 475 367
 155 136
 161 125
 270 207
 352 271
 418 322
 484 375

Temperatur 
Bereich [°C] 
-14 / - 24
- 14 / - 24 
- 14 / - 24 
- 14 / - 24
- 14 / - 24
- 12 / - 24
- 14 / - 23
 - 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23
- 14 / - 23

Körbe
 

Raumteiler

1
1
2
2
2
-
-
-
-
-

Breite cm

 65
 74
 103
 132
 157
 56
 73
 106 
 131
 151
 171

NIC 100 D mit
Raumteiler, 9 Fächer

NIC 400 EB NIC 200 EB
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Zubehör
Körbe NIC-, Focus-, SD-Reihe

Trenngitter plastifiziert, zum Stellen auf den Truhenboden für NIC- und Focus-Reihe

Trenngitter für Körbe�

Hänge-Thermometer�

Thermometer, flach, rund, zum Kleben�

Schloss					   

Leuchtaufsatz NIC 100 D

Leuchtaufsatz Focus-Reihe

Werbetafel Focus-Reihe

LED Lichtleiste Focus-Reihe werksseitig montiert, Aufpreis			 

29,-

24,-

11,50

7,-

16,-

28,-

125,-

175,-

75,-

70,-

€

Tiefkühltruhen mit schrägen, gewölbten Glasschiebedeckeln

Esta	 NIC 100 D	 130 / 115			   563,-	 572,-	 586,-	 617,-

Esta	 NIC 200 EB	 185 / 138			   598,-	 545,-	 559,-	 589,-

Esta	 NIC 300 EB	 286 / 218			   615,-	 626,-	 642,-	 675,-

Esta	 NIC 400 EB	 388 / 298			   702,-	 712,-	 732,-	 768,-

Esta	 NIC 500 EB	 475 / 367			   808,-	 817,-	 842,-	 887

Esta	 SD 155 B	 155 / 136			   451,-	 459,-	 471,-	 499,-

Esta	 Focus 73	 161 / 125			   553,-	 562,-	 574,-	 605,-

Esta	 Focus 106	 270 / 207			   623,-	 635,-	 648,-	 681,-

Esta	 Focus 131	 352 / 271			   721,-	 732,-	 751,-	 786,-

Esta	 Focus 151	 418 / 322			   792,-	 802,-	 824,-	 862,-

Esta	 Focus 171	 484 / 375			   911,-	 921,-	 945,-	 987,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	  €	  €	 €	  €

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

Alle Modelle sind bereits bei kleinen Bestellmengen 
im Kundendekor lieferbar



Ausführung
GT 150-O / GT 150-One / GT 200-O
GT 200-One / GT  250-One
VT 150 / 200 / 250
VT 150 ES / 200 ES / 250 ES:

 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel
 z Stoßleisten, Thermometer
 z 70 mm Isolierstärke
 z Alle Modelle haben einen

    Innenraum ohne Mittelwand!
 z Wartungsfreier Verflüssiger

Jazz 56 PN:
 z Steckerfertig
 z Umschaltbar von Tiefkühlung auf

    Normalkühlung
 z Dreiseitig tiefverglast
 z Umluft, automatische Abtauung
 z Trenngitter, Plexiglasabdeckung
 z Integrierter Leuchtaufsatz
 z Temperaturanzeige
 z Rollen optional

SD 155 / NIC 100 DL:
 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel, gewölbt
 z Leuchtaufsatz
 z SD 155: 2 Körbe mit je 2 Trenngittern

    NIC 100 DL: Raumteiler, 9 Fächer
 z Schloß
 z Rollen
 z Auch ohne Leuchtaufsatz lieferbar,

    siehe S. 10 / 11

B-Ice / Mini B-Ice:
 z Steckerfertig
 z Glasschiebedeckel, gewölbt
 z Aufsatz als Werbefläche
 z Innenbeleuchtung
 z Automatische Abtauung hinten
 z Raumteiler
 z 2 separate Kühlaggregate
 z Schloßaufnahme vorgerüstet
 z 4 Rollen, 2 Stellfüße
 z 2 Lichtschalter

12

Außenmaße

GT-Reihe mit wartungs-
freiem Verflüssiger!

SD 155

Jazz 56 PN

Mini B-IceB-Ice

(umschaltbar)

GT-Reihe mit wartungs-

NIC 100 DL

VT-Reihe mit wartungsfreiem Verflüssiger.
VT-ES-Reihe mit Energiesparlüfter und 
R290 natürlichem Kältemittel. 12 % weni-
ger Energieverbrauch gegenüber VT-Reihe. 

SD 155 im
Kundendekor

Breite cm

 155
 155
 156
 205
 205
 206
 255
 256
 56
 65
 56
 80
 126

GT 150-O
GT 150-One
VT 150 / 150 ES
GT 200-O
GT 200-One
VT 200 / 200 ES
GT 250-One
VT 250 / 250 ES
Jazz 56 PN
NIC 100 DL
SD 155
Mini B-Ice
B-Ice

Tiefe cm

85
97
98
85
97
85
97
85
74
65
70
79
79

 Höhe cm 
 
 79
 79
 75
 79
 79
 75
 79
 75
 111
 94
 114
 127
 127

Brutto-Inhalt
[ l ]

  493
  595
  523  
  698
  823
  744
1055
  965
  163
  130
  155

108 / 156
180 / 260

Temperatur 
Bereich [°C] 
- 10 / - 25 
- 10 / - 25
- 18 / - 25 
- 10 / - 25
- 10 / - 25
- 18 / - 25
- 10 / - 25
- 18 / - 25
  + 7 / - 25
-14 / -24

- 12 / - 24 
- 16 / - 20 
- 16 / - 20 
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Jumbo-Tiefkühltruhen mit Glasschiebedeckeln

Marke Modell Inhalt     Stück
    [ l ]     €
Iarp GT 150-O   493   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  1596,-

Framec VT 150 523   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2124,-

Framec VT 150 ES 523   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2230,-

Iarp GT 150-One   595   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  1672,-

Iarp GT 200-O 698   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  1939,-

Framec VT 200 744   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2512,-

Framec VT 200 ES 744   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2654,-

Iarp GT 200-One   823   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2038,-

Framec VT 250 965   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2768,-

Framec VT 250 ES 965   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  3053,-

Iarp GT 250-One  1055   Lieferung frei Verwendungsstelle!*  2315,-

Tiefkühltruhen für den Impulsverkauf

Esta NIC 100 DL 130 650,- 659,- 672,- 706,-

Esta SD 155 155 521,- 529,- 541,- 572,-

Iarp Jazz 56 PN 163 2135,- 2157,- 2198,- 2263,-

larp Mini B-Ice 108/156 2635,- 2657,- 2706,- 2789,-

larp B-Ice 180/260 2918,- 2945,- 3005,- 3102,-

Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ]  €  €  € €

Zubehör
Korb für GT 150-O / GT 200-O

Körbe für GT 150-One / VT 150 / VT 150 ES, 1 Satz = 8 Stück und Mittelschiene

Körbe für GT 200-One / VT 200 / VT 200 ES, 1 Satz = 12 Stück und Mittelschiene

Körbe für GT 250-One / VT 250 / VT 250 ES, 1 Satz = 16 Stück und Mittelschiene

Hänge-Thermometer 

Thermometer, flach, rund, zum Kleben 

   €

  35,-

  266,-

  398,-

  514,-

  7,-

  16,-

Alle Modelle sind bereits bei kleinen Bestellmengen im Kundendekor lieferbar
Jazz 56 PN im
Kundendekor

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet. Die Truhen werden in einem Holzverschlag geliefert.

* Alle Truhenmodelle werden auf Holzpalette geliefert.

GT 200 One im
Kundendekor

VT 200 ES im
Kundendekor
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Breite cm

151
205

Global Light 150 VN
Global Light 200 VN

Tiefe cm

101
101

Höhe cm

90
90

Inhalt
[ l ]
479
674

Gewicht
[ kg ]
110
190

Außenmaße
Temperatur 
Bereich [°C] 
- 18 / - 25
- 18 / - 25

SFS 338

Global Light 
150 und 200 VN

Plexiglas-Raumteiler
optional als Zubehör

SFS 270 SFS 206

SFS 170 SFS 110

Ausführung
Global Light:

 z Steckerfertig
 z 4-seitig tief verglast
 z Glasschiebedeckel
 z Umluftkühlung
 z Automatische Abtauung  mit Abtauheizung
 z Stoßleisten
 z Innenbeleuchtung
 z Elektronischer Thermostat
 z Temperaturanzeige
 z Umrüstbar auf Pluskühlung

 Temperaturbereich +0 °C bis +4 °C!
 Hierfür wird der Thermostat angepasst.
 Es wird noch ein Bodenrost benötigt,
 siehe Zubehör.

Ausführung
SFS 110 / 170 / 206 / 208 / 270 / 338:

 z Steckerfertig
 z Energieeffizienzklasse

    A++: SFS 110 / SFS 170 / SFS 208 / 206
    A+:   SFS 270 / SFS 338

 z Türanschlag wechselbar
 z Tauwasser-Ablauf
 z Schubläden transparent, blau
 z Schnellgefrierschalter, Warnleuchte
 z Eiswürfelfach
 z 70 mm Isolierstärke
 z SFS 338: No Frost-Funktion!

    Elektronischer Regler.
    Passender Kühlschrank SKS 458 als
    "side by side" Lösung lieferbar mit
     Montagekit

FHF 50: 1 Rost, herausnehmbar

Außenmaße

FHF 50

SFS 338 und SFS 208 mit no 
frost Funktion, elektronischem 
Bedienpaneel und digitaler
Temperaturanzeige

SFS 208

FHF 50
SFS 110
SFS 170
SFS 206
SFS 208
SFS 270
SFS 338

Netto-Inhalt
[ l ]
 40
 76
132
168
162
230
338

Höhe cm

  51
   84,5
 125
 144
 145
 175
 185

Tiefe ohne Handgriff 
cm
47
57
57
57
62
61
70

Temperatur 
Bereich [°C] 
- 14 / - 25
- 14 / - 25 
- 14 / - 25 
- 14 / - 25 
- 14 / - 25
- 14 / - 25
- 16 / - 24

Schubladen 
Klappe 

 
3
5

5+1
4+1
6+1
7+1

Breite cm

44
55
55
55
55
60
60
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Tiefkühlinseln, 4-seitig tief verglast

Framec	 Global Light 150 VN	   479	                Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*	 5447,-

Framec	 Global Light 200 VN	      674	                Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*	 6656,-

Marke	 Modell	 Inhalt				    Stück
		  [ l ]	 			    €

Zubehör

Plexiglas Raumteiler für Global Light 150 VN - 24 Fächer

Raumteiler Metallgitter plastifiziert für Global Light 150 VN - 18 Fächer

Plexiglas Raumteiler für Global Light 200 VN - 44 Fächer

Raumteiler Metallgitter plastifiziert für Global Light 200 VN - 30 Fächer

Umrüstung auf Pluskühlung inkl. Satz Bodenroste, 3 St. für GL 150, 4 St. für GL 200

		  475,-

		  285,-

		  690,-

		  325,-

		  150,-

		   €

Halbgewerbliche Tiefkühlschränke mit geschäumten Türen

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	  €	  €	  €	  €

Zubehör

Hänge-Thermometer�

Thermometer, rund, flach, zum Kleben�

		  7,-

		  16,-

		   €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet. Die Truhen werden in einem Holzverschlag geliefert.

Frigor	 FHF 50	   34	 238,-	 244,-	 250,-	 277,-

Esta	 SFS 110	   76	 289,-	 295,-	 302,-	 329,-

Esta	 SFS 170	   132	 383,-	 390,-	 398,-	 427,-

Esta	 SFS 206	   168	 412,-	 420,-	 430,-	 459,-

Esta	 SFS 208	 162	 486,-	 496,-	 508,-	 538,-�

Esta	 SFS 270	   230	 551,-	 562,-	 577-	 608,-

Esta	 SFS 338	 338	 775,-	 786,-	 806,-	 844,-



UF 372 DS UF 200 DS mit elektr.
Regler, unterbaufähig

UF 200 DS

TKL 600 N Eco
Um 42 % reduzierter
Energieverbrauch!

Jumbo-XL 650 N
Gastronorm 2/1 , Touch-
screen Bedienpaneel mit
digitaler Temperaturanzeige

Ausführung

 z Steckerfertig
 z Tauwasser-Ablauf
 z Türanschlag wechselbar
 z Temperaturanzeige
 z Schloß
 z Stellfüße

UF 372 DS:
 z LCD Temperaturanzeige
 z Innenventilation
 z 6 1/2 Fächer 

UF 200 DS / UF 200 V
UF 400 DS / KF 611: 

 z Digitale Temperaturanzeige
 z Elektronischer Regler
 z KF 611 mit fest montierten Auflagerosten

 für GN 2/1 650 x 530 mm Bleche
 z UF 400 DS / KF 611 mit 6 1/2 Fächern
 z UF 200 DS mit 2 1/2 Fächern
 z UF 200 V mit höhenverstellbaren Rosten,

   Umluftkühlung u. autom. Abtauung!
 z UFX 200, UFX 200 V und UFX 400 auch

    in Edelstahl außen, siehe S. 40-41 

Jumbo-XL 650 N:
 z Touchscreen Bedienpaneel mit

    digitaler Temperaturanzeige und
    Energiesparfunktion

 z Innen abgerundete Kanten und antibakte-
    rielle Beschichtung für maximale Hygiene

 z Wartungsfreier Verflüssiger!
 z Korrosionsbeständiger, lackierter

    Verdampfer
 z GN 2/1 Auflageroste 650 x 530 mm
 z 6 1/2 Fächer
 z Ausführung Jumbo-XL 650X N in

 Edelstahl außen siehe S. 40-41

TKL 600 N ECO:
 z 5 Roste GN 2/1 höhenverstellbar
 z Eingeschäumter Verdampfer
 z Digitale Temperaturanzeige außen
 z Wartungsfreier Verflüssiger!
 z Elektronischer Energiesparlüfter
 z Warnleuchte, Schloß
 z Rollen hinten, Stellfüße
 z Druckausgleichsventile
 z Türanschlag wechselbar
 z Alarmbox, optisch und akustisch

 als Zubehör

Breite cm

60
60
60
75
67
78

UF 200 DS / UF 200 V
UF 372 DS
UF 400 DS 
KF 611
TKL 600 N ECO
Jumbo-XL 650 N

Brutto-Inhalt
[ l ]
200
300
400
540
618
640

Außenmaße
Höhe cm

 85
184
185
190
197
187

Tiefe ohne Handgriff 
cm
60
60
60
79
87
73

Temperatur 
Bereich [°C] 
- 10 / - 25
- 18 / - 25 
- 10 / - 24
- 18 / - 22 
- 12 / - 23
- 18 / - 25 
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KF 611 mit elektr. Regler 
und digitaler T-Anzeige

UF 400 DS mit
elektr. Regler und digitaler T-Anzeige

Gastronorm 2/1 , Touch-
Jumbo-XL 650 N
mit Körben (als
Zubehör erhältlich)

UF 200 V Umluftkühlung, 
autom. Abtauung
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Tiefkühlschränke mit geschäumten Türen

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	  €	  €	  €	  €

Zubehör
Zusätzliche Roste für TKL 600 N Eco, UF 400 V, UFX 400 V�

1 Satz Fußverlängerungen für TKL 600 N Eco, Jumbo-XL 650 N�

Alarmgerät für TKL 600 N Eco, optisch und akustisch inkl. Montage

Verriegelung mit Vorhängeschloß für TKL 600 N Eco, Jumbo-XL 650 N

Hänge-Thermometer�

Thermometer, flach, rund, zum Kleben�

		   €

	 39,-

	 62,-

	 220,-

	 79,-

	 7,-

	 16,-

Abb.: Alarmbox für 
TKL  600 N
mit Warnlampe

Breite cm

60UF 400 V / UFX 400 V

Brutto-Inhalt
[ l ]
400

Außenmaße
Höhe cm

185

Tiefe ohne Handgriff 
cm
60

Temperatur  
Bereich [°C] 
- 10 / - 24

Ausführung

UF 400 V / UFX 400 V: 
zz Steckerfertig
zz Türanschlag wechselbar
zz Schloss
zz Rollen hinten, Stellfüße vorne
zz Digitale Temperaturanzeige
zz Elektronischer Regler
zz Höhenverstellbare Roste
zz Automatische Abtauung
zz Umluftkühlung
zz UFX 400 V außen in Edelstahl

UF 400 V und UFX 400 V mit höhenverstellbaren Rosten,
elektronischem Regler und digitaler T-Anzeige

Esta	 UF 200 DS	   200			   544,-	 553,-	 565,-	 598,-

Esta	 UF 200 V	   200			   753,-	 762,-	 777,-	 814,-

Esta	 UF 372 DS	 300			   823,-	 833,-	 856,-	 895,-

Esta	 UF 400 DS	 400			   878,-	 892,-	 911,-	 950,-

Esta	 UF 400 V	 400			   1151,-	 1165,-	 1190,-	 1235,-

Esta	 UFX 400 V	 400			   1211,-	 1226,-	 1251,-	 1298,-

Esta	 KF 611	 540			   1238,-	 1251,-	 1283,-	 1338,-

Esta	 TKL 600 N ECO	 618			   1578,-	 1583,-	 1608,-	 1689,-

Framec	Jumbo-XL 650 N 	 640			   1777,-	 1780,-	 1795,-	 1821,-
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EIS 45-Eco. 30 % 
weniger Energie-
vebrauch. Mit LED.
Autom. Abtauung

Ausführung
Expo 430 / 500 / 1100 NV
Expo 430 / 500 / 1100 NV-ES / EIS 45-Eco:
UF 400 VG:

 z Steckerfertig
 z Glastür, Rechtsanschlag (nicht wechselbar)
 z Automatische Abtauung
 z Höhenverstellbare Roste
 z Umluft-Kühlung
 z Innenbeleuchtung (UF 400 VG mit LED)
 z Leuchtaufsatz
 z Automatische Türschließung
 z Temperaturanzeige
 z Stellfüße, Rollen hinten

 z EIS 45-Eco und Expo 430/500/1100-ES:
    30 % Energieeinsparung gegenüber
    Vorgängermodellen:
    + LED Beleuchtung
    + Hochisolierende Glastür
    + Energieeffizienter Kompressor
    + Einsatz klimaneutraler Kältemittel
    + Wartungsfreier Verflüssiger
    + Expo-ES Modelle:
       Elektr. Regler spart Energie beim Abtau-
       prozess. Elektronischer Energiespar-Lüfter.
       Antikondens-Türglas ohne elektr. Heizung.
     

UF 372 GLs / UF 372 G:
 z Steckerfertig
 z Glastür mit integrierter Heizung
 z 6 fest montierte Roste mit integrierten

 Verdampferleitungen, 6 1/2 Fächer
 z Manuelle Abtauung, stille Kühlung
 z Innenventilation, Innenbeleuchtung
 z Stellfüße, Rollen hinten
 z UF 372 GLs mit Leuchtkasten

UF 50 G / UF 50 GL / UF 100 G / UF 100 GL:
 z Steckerfertig
 z Glastür, 3-fach verglast
 z Automatische Türschließung
 z höhenverstellbare Roste
 z LED-Innenbeleuchtung
 z LED hinterleuchtetes Kopfschild (UF 50/100 GL)
 z Manuelle Abtaung, stille Kühlung
 z Stellfüße

 z UF 100 GL: Aggregat oben hinter dem
 Leuchtkasten. Somit 100 % Nutzvolumen!

Expo 430 NV
Expo 430 NV-ES

Expo 500 NV
Expo 500 NV-ES

Expo 1100 NV
Expo 1100 NV-ES

UF 50 GLUF 100 GL
Innenraum voll nutzbar

UF 100 G

Außenmaße

UF 50 G

UF 372 G 
Passender Kühl-
schrank siehe  S. 26

UF 372 GLs 
Passender Kühl-
schrank siehe S. 28

Passende Kühlschränke 
lieferbar!

UF 400 GV mit
LED-Beleuchtung. 
Autom. Abtauung
Elektronischer Regler

Expo-ES Modelle: 30 % weniger Energieverbrauch!

Breite cm

 57
 57
 61
 61
 60
 60
 60
 67
 67
 67
 134

Tiefe ohne 
Handgriff cm

53
53
55
55
60
60
60
66
69
77
77

Höhe cm

  52
  66
  68
  89
185
198
185
196
199
199
199

Brutto-Inhalt
[ l ]

 50
 50
 90
 116
 300
 300
 400
 397
 430
 470
 1047

Temperatur 
Bereich [°C]
- 12 / - 24
- 12 / - 24
- 12 / - 24 
- 12 / - 24
- 15 / - 25
- 15 / - 25
- 10 / - 24
- 10 / - 25
- 18 / - 25
- 18 / - 25 
- 18 / - 25

Roste 
(Fächer)

2
2
3
3
6
6
4
4

6 + 1
6 + 1
12 + 2

UF 50 G
UF 50 GL
UF 100 G
UF 100 GL
UF 372 G
UF 372 GLs
UF 400 GV
EIS 45-Eco
Expo 430 NV (ES)
Expo 500 NV (ES)
Expo 1100 NV (ES)

Alle Modelle sind bereits bei kleinen
Bestellmengen im Kundendekor lieferbar
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Zubehör
zusätzliche Roste für EIS 45-Eco, Expo-Reihe

zusätzliche Roste für UF 50 G, UF 50 GL, UF 100 G, UF 100 GL

  35,-

  25,-

   €

Tiefkühlschränke mit Glastüren

Esta UF 50 G 50 492,- 501,- 511,- 542,-

Esta UF 50 GL 50 611,- 620,- 632,- 666,-

Esta UF 100 G 90 708,- 717,- 730,- 768,-

Esta UF 100 GL 116 720,- 724,- 727,- 748,-

Esta UF 200 G 200 860,- 878,- 893,- 933,-

Esta UF 200 GV 200 1074,- 1087,- 1106,- 1151,-

Esta UF 372 G 300 1120,- 1133,- 1157,- 1202,-

Esta UF 372 GLs 300 1154,- 1168,- 1195,- 1239,-

Esta  UF 400 GV 400 1469,- 1486,- 1515,- 1568,-

Iarp EIS 45-Eco 397 2320,- 2323- 2350,- 2390,-

Framec Expo 430 NV 403 2938,- 2941,- 2951,- 2974,-

Framec Expo 430 NV-ES 403 3372,- 3375,- 3386,- 3408,-

Framec Expo 500 NV 470 3166,- 3169,- 3184,- 3211,-

Framec Expo 500 NV-ES 470 3515,- 3518,- 3533,- 3560,-

Framec Expo 1100 NV 1047            Lieferung frei  Verwendungsstelle!*    6248,-

Framec Expo 1100 NV-ES  1047            Lieferung frei  Verwendungsstelle!*    7096,-

Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ]  €  €  €  €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

Außenmaße

Ausführung

UF 200 G / UF 200 GV: 
 z Steckerfertig
 z Beheizte Glastür
 z LED Beleuchtung
 z Digitale Temperaturanzeige
 z Elektronischer Regler
 z Schloss
 z Rollen hinten, Stellfüße vorne

UF 200 G: fest montierte Roste
UF 200 GV:

 z Höhenverstellbare Roste
 z Automatische Abtauung
 z Umluftkühlung

UF 200 G UF 200 GV

Breite cm

60
60

UF 200 G
UF 200 GV

Brutto-Inhalt
[ l ]
200
200

Höhe cm

85
84

Tiefe ohne Handgriff 
cm
60
60

Temperatur 
Bereich [°C] 
- 10 / - 24
- 10 / - 24



20

Ausführung

TG 3:
 z Steckerfertig, statische Kühlung
 z Plexiglasklappe
 z Hinterleuchtetes Werbedisplay
 z Fasst 3 Eisschalen à 5 l
 z Plexiglas Raumteiler mit 6 Fächern

Fenice S6.3 / S7.3 LED:
J7 Extra / J9 Extra:
Rumba 10 T Pro / Rumba 13 T Pro:
ISETTA 4 / 6R / 7R TP STD:
ISETTA 4 / 6R / 7R / 9R / 12R TP LX:

 z Steckerfertig
 z Statische Kühlung
 z Automatische Abtauung der oberen Kühlung

    Reservefach und Stauraum für Eisschalen haben
    manuelle Abtauung

 z Auslage- und Reservefach für Eisschalen  bis H 240 mm
 z Gekühlter Vorratsraum für Eisschalen
 z Fenice / J7 u. J9 / ISETTA TP LX / Rumba: gebogene

    Frontscheibe. ISETTA STD: gerade Frontscheibe
 z Glasaufsatz, rückseitig mit Plexiglasklappe
 z Beleuchtung direkt oberhalb der Eisschalen

 z iarp Fenice: Natürliches Kältemittel, Energiesparlüfter
 z iarp Fenice: LED Beleuchtung, Tragegriffe

 z Framec: "Save-Control-System" spart Energie,
    indem nur abgetaut wird, wenn es erfordelrich ist

 z Framec: Wartungsfreier Verflüssiger
 z Selbstschließende Tür am Reservefach
 z Stabile Lenkrollen, zwei davon mit Bremse
 z Rumba: LED Beleuchtung
 z Rumba: Mit Dekor im Lieferumfang

 z Rumba, Fenice und alle ISETTA: Standard Klimaklasse 4+,
    einsetzbar bei Umgebungstemperaturen bis 35 °C und
    rel. Feuchte von 75 %!

 z Eisschalen und Anbauportioniererspüle als Zubehör

J7 Extra
mit gebogener Verglasung 
und Plexiglasklappe hinten

TG 3
Fenice S6.3 LED
Fenice S7.3 LED
ISETTA 4 STD / LX
ISETTA 6 STD / LX
ISETTA 7 STD / LX
ISETTA 9 LX
ISETTA 12 LX
J7 Extra
J9 Extra
Rumba 10 T Pro
Rumba 13 T Pro

Breite cm

70
116
131
82
118
135
166
212
134
165
136
175

Tiefe cm

67,5
70
70
76
80
80
80
80
72
72
93
93

Höhe cm

51,5
117
117
118
118
118
118
118
122
122
128
128

Außenmaße
Temperatur 
Bereich [°C] 
- 16 / - 20
- 10 / - 20
- 10 / - 20
- 14 / - 16
 - 14 / - 16
- 14 / - 16
- 14 / - 16
- 14 / - 16
- 15 / - 20
- 15 / - 20
- 10 / - 18
- 10 / - 18

Rumba 13 T Pro mit gebogener
Verglasung aus gehärtetem, hoch
isolierendem Glas. Dekor im Liefer-
umfang. Auswechselbar.

ISETTA 7R TP LX
mit gebogener Verglasung 
und Plexiglasklappe hinten

TG 3
Plexiglasklappe
Fasst 3 x 5 l Eisschalen
Raumteiler mit 6 Fächern
für Impulseis

Fenice S6.3 LED:
mit gebogener Verglasung 
und Plexiglasklappe hinten.
LED Beleuchtung, Trage-
griffen und Energiesparlüfter
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Speiseeis-Vitrinen

Frigor	 TG 3							       1054,-

iarp	 Fenice S6.3 LED				    2523,-

iarp	 Fenice S7.3 LED				    2657,-

ISA	 ISETTA 4 TP STD				    2623,-

ISA	 ISETTA 4 TP LX					    2823,-

ISA	 ISETTA 6R TP STD				    2842,-

ISA	 ISETTA 6R TP LX				    3054,-

ISA	 ISETTA 7R TP STD				    2960,-

ISA	 ISETTA 7R TP LX				    3148,-

Framec	 J7 Extra							       3371,- 

ISA	 ISETTA 9R TP LX				    3923,- 

Framec	 J9 Extra							       4120,- 

ISA	 ISETTA 12R TP LX            Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*		  5159,-

Framec	 Rumba 10 T Pro	               Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*		  5303,-

Framec	 Rumba 13 T Pro 	              Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*		  5789,-

Marke	 Modell					     Stück
	 					      €

Zubehör
Eisschalen aus Edelstahl 3.5, 4.1, 5.0 und 7.0 ltr.�

Anbauportioniererspüle aus Edelstahl mit Kunststoffumkleidung für Framec Vitrinen

Anbauportioniererspüle für iarp Fenice Vitrinen

Anbauportioniererspüle aus Edelstahl mit Kunststoffumkleidung für ISETTA Vitrinen

		  36,-

	 120,-

120,-

	 195,-

		   €

Fassungsvermögen

TG 3		  3		  -		  3
Fenice S6.3 LED		  6		  4 + 4		  14
Fenice S7.3 LED		  7		  6 + 6		  15
ISETTA 4		   4 (+ 4)		  -		  8
ISETTA 6R		  6 (+ 6)		  4 + 4		  20
ISETTA 7R		  7 (+ 7)		  6 + 6		  26
ISETTA 9R		  9 (+ 9)		  7 + 7		  32
ISETTA 12R		  12 (+ 12)		  10 + 10		  44
J7 Extra		  7 (+ 7)		  6 + 6		  26
J9 Extra		  9 (+ 9)		  8 + 8		  34
Rumba 10 T Pro		  10 (+ 10) 		  4 + 4		  28
Rumba 13 T Pro		  13 (+ 13) 		  8 + 8		  42

* in Klammern: 5 l Schalen eine Reihe tiefer

Eisschalen:		        Präsentationsraum	                   Vorratsfach	            Gesamte Zahl
	     	 5,0 ltr.*		  5,0 ltr.*	              5,0 ltr. Schalen

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.
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Ausführung

BC 295 SD / CABC 22 / 35 / 45 / 53 / 61:
 z Steckerfertig
 z alubeschichtete Schiebedeckel
 z Stabile Rollen
 z Isolierstärke: 60 mm
 z Temperaturbereich: +1 bis +10 °C
 z Zubehör: Stoßleisten, Trenngitter, Rollrahmen,

 Schutzhüllen, Werbetafeln, Leuchtaufsatz, Körbe

BC 295 SD zusätzlich mit
 z Temperatur-Anzeige
 z „tropikalisiertes“ Aggregat für

 Umgebungstemperaturen bis 40 °C!
 z Kältesystem in Kupfer, besonders

 korrosionsbeständig + langlebig!
 z Mit U-Profilen verstärkter Geräteboden

 BC 295 SG: wie BC 295 SD, aber
                      mit Glasschiebedeckel

Jazz 56 PN / Jazz 56 P-Eco: 
 z Steckerfertig
 z tiefverglast
 z Plexiglashaube
 z Raumteiler
 z Umluft, automatische Abtauung
 z integrierter Leuchtaufsatz
 z Temperaturanzeige
 z Jazz 56 P-Eco mit natürlichem Kältemittel,

 wartungsfreiem Verflüssiger und
 elektronischem Energiesparlüfter!

 z Jazz 56 PN umschaltbar von Plus- auf Tiefkühlung!

IM 110 / VM 90:
 z Steckerfertig
 z Rundum Plexiglas
 z Plexiglasdeckel
 z Umluftkühlung
 z Digitale Temperaturanzeige
 z LED-Innenbeleuchtung
 z 4 Rollen, mit Stopper

CC 40 / CC 40s / CC 45-IVs
CC 77 / CC 77-IVs / CC 80 / CC 80-SK: 

 z Steckerfertig
 z Flip-Flap Plexiglasdeckel
 z 4 Rollen, mit Stopper
 z CC 45-IVs, CC 77-IVs und CC 80 mit Korb

    und Innenventilator

Höhe cm

 91
 91
 91
 91
 91
 91
 91
 74
 83
 84
 100
 96
 95
 100
 111
 111

Außenmaße

CC 80 im
Kundendekor

Jazz 56 P-Eco
Jazz 56 PN

VM 90IM 110

CC 77-IVs CC 40s

BC 295 SG

CABC 45

Abb: BC 295 SD 
im Kundendekor

(umschaltbar)

CC 45-IVsCC 77 CC 40

CC 80-SK

Inhalt
brutto [ l ]

 295
 295
 209
 337
 435
 516
 590
 40
 53
 80
 80
 80
 110
 92
 163
 163

Breite cm
Ø cm

 102
 102
 72
 105
 130
 150
 170
 44
 46
 57 
 46
 45
 75 
 69
 56
 56

Tiefe cm

64
64
65
65
65
65
65

55
46
74
74

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 0 / + 10
+ 7 /  - 25 

BC 295 SD
BC 295 SG
CABC 22
CABC 35
CABC 45
CABC 53
CABC 61
CC 40 / CC 40s
CC 45-IVs
CC 77 / CC 77-IVs
CC 80
CC 80-SK
IM 110
VM 90
Jazz 56 P-Eco
Jazz 56 PN
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Esta CABC 22 209    601,- 609,- 623,- 656,-

Esta BC 295 SD 295   572,- 584,- 601,- 629,-

Esta BC 295 SG 295   611,- 623,- 639,- 669,-

Esta CABC 35 337    668,- 680,- 698,- 727,-

Esta CABC 45 435    735,- 744,- 766,- 801,-

Esta CABC 53 513    872,- 881,- 905,- 947,-

Esta CABC 61 590   909,- 920,- 944,- 986,-

Kühltruhen 

Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
  [ l ]  €   €  €  €

Jazz 56 PN 
im Kundendekor

Alle Modelle sind bereits
bei kleinen Bestellmengen
im Kundendekor lieferbar

Esta CC 40 40   268,- 274,- 280,- 306,-

Esta CC 40s 40   292,- 299,- 306,- 333,-

Esta CC 45-IVs 53   369,- 377,- 386,- 414,-

Esta CC 77 80   357,- 365,- 372,- 402,-

Esta CC 77-IVs 80   414,- 421,- 430,- 462,-

Esta CC 80-SK 80   283,- 289,- 296,- 323,-

Esta CC 80 80   363,- 369,- 378,- 406,-

Esta VM 90 92   757,- 768,- 783,- 820,-

Esta IM 110 110   754,- 765,- 780,- 817,-

larp  Jazz 56 P-Eco 163   1863,- 1881,- 1914,- 1975,-

larp  Jazz 56 PN 163   2130,- 2151,- 2189,- 2256,-

Kühltruhen für den Impulsverkauf
Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
  [ l ]  €  €  €  €

Zubehör

Schutzhülle für BC 295 SD aus robuster LKW-Plane, blau

Schutzhülle für BC 295 SD aus PP Gewebematerial

Transportrollrahmen für BC 295 SD, verzinkt, kräftige Rollen

Rammschutzleiste für BC 295 SD, CABC-Reihe

Trenngitter mit Standfuß für CABC-Reihe

Körbe für BC 295 SD, BC 295 SG und CABC-Reihe

  178,-

  50,-

 338,-

 36,-

 24,-

 29,-

   €

VM 90
im Kundendekor

CC77 im
Kundendekor
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KK 366

Breite cm

50
54
55
60
60
60
60
60
77
75

KK 151
KK 261
KK 366
L 130 W
L 222 W
L 298 W
L 372 W
L 400 W
L 600 W
KK 601

Tiefe ohne Griff 
cm
55
58
59
60
60
60
60
59
75
74

Höhe cm

 85
144
178
 85
132
164
185
185
189
190

Brutto-Inhalt
[ l ] 

116 netto
242 netto
319 netto

130
222
298
372
374
570
540

Roste

4
6
5
3
3
4
5
4
4

4 x GN 2/1

Außenmaße
Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / +  8

L 600 W
Gastronorm 2/1.
Mit elektronischem
Regler

KK 601 fasst
GN 2/1 Roste
650 x 530 mm 
ebenso wie
Backbleche
600 x 400 mm

L 372 W L 298 W L 222 W L 130 W
mit elektr. Regler

L 400 W

Ausführung

KK 151 / 261 / 366:
 z Steckerfertig
 z Geschäumte Tür
 z KK 366 mit Griff in Edelstahl
 z Statische Kühlung
 z Automatische Abtauung
 z Türanschlag wechselbar
 z Stellfüße

L 222 W / L 298 W / L 372 W:
 z Steckerfertig
 z Geschäumte Tür
 z Umluft-Kühlung   
 z Sehr robuste Ausführung
 z Temperaturanzeige
 z Automatische Abtauung
 z Türanschlag wechselbar
 z Stellfüße, Rollen hinten

L 130 W / L 400 W / L 600 W
KK 601: 

 z Steckerfertig
 z Geschäumte Tür
 z Umluft-Kühlung   
 z Elektronischer Regler
 z Digitale Temperaturanzeige
 z Türanschlag wechselbar
 z Stellfüße
 z KK 601 passend für GN 2/1

 Roste 650 x 530 mm und 
 Backnorm 600 x 400 mm

KK 261 KK 151

KK 601
Gastronom 2/1
und Backnorm.
Mit elektroni-
schem Regler
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Kühlschränke mit geschäumten Türen

Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ] € € € €

Zubehör

zusätzliche Roste für KK 366, L 222 W / L 298 W / L 372 W  

zusätzliche Roste für L 600 W / KK 501 / KK 601 

Transport- und Schutzbügel, 2-teilig, optional mit Rollen für L 298 W / L 372 W

Transportrollrahmen, verzinkt, kräftige Rollen

Schutzhülle aus robuster LKW-Plane, mit Reißverschluss für L 298 W / L 372 W / KK 501

Schutzhülle aus reißfestem Textilgewebe für L 298 W / L 372 W / KK 501

Hänge-Thermometer 

Thermometer, rund, flach, zum Kleben 

25,-

35,-

251,-

326,-

195,-

45,-

7,-

16,-

  €

Alle Modelle sind bereits bei kleinen Bestellmengen im Kundendekor lieferbar

Esta KK 151 124   262,- 269,- 275,- 302,-

Esta KK 261 239   377,- 384,- 395,- 421,- 

Esta KK 366 328   463,- 474,- 489,- 514,-

Esta L 130 W 130   492,- 501,- 511,- 542,-

Esta L 222 W 222   624,- 633,- 647,- 680,-

Esta L 298 W 298   674,- 687,- 703,- 735,-

Esta L 372 W 372   686,- 698,- 714,- 748,-

Esta L 400 W 374   805,- 817,- 836,- 874,-

Esta KK 601 540   1136,- 1147,- 1180,- 1230,-

Esta L 600 W 570   1027,- 1039,- 1068,- 1118,-

L 298 W im Kundendekor
und mit Transportrollrahmen

L 400 W im
Kundendekor
L 400 W imAbb.: KK 366 im 

Kundendekor
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Ausführung

 z Steckerfertig
 z Glastür
 z Beleuchtung
 z Schloß (außer L 51 G, L122 G)
 z Stellfüße

L 222 G / L 298 G / L 372 G:
 z Umluftkühlung
 z Markenkompressor mit Startautomatik
 z Tropikalisiert: für Umgebungs-

 temperaturen bis 40°C
 z Aluminium-Türrahmen, Türgriff
 z Temperaturanzeige, Rollen hinten

L 375 G-Eco:
 z Umluftkühlung
 z Aluminium Zierrahmen vertikal
 z LED Beleuchtung
 z Natürliches Kältemittel R600a

L 22 / 52 / 67 / 122 / 140 / L 145 G:
 z LED Beleuchtung

L 22 G / L 67 G:
 z Ausführung in schwarz innen und außen

L 130 GIV / L 200 GIV:
 z LED Beleuchtung
 z Elektronischer Regler
 z Digitale Temperaturanzeige
 z Innenventilation
 z L 130 GIV: Ausführung in schwarz außen

Retro 290 S / Retro 220 B:
 z Umluftkühlung
 z Design im Retro Look
 z LED Beleuchtung

    Bei Retro 290 S im Türfenster, Farbe
    wählbar in rot, grün blau, gelb und weiß

 z Retro 290 S: Gehäuse schwarz
    Lieferbar ab 3 Stück

 z Retro 220 B: Gehäuse braun
    Lieferbar ab 25 Stück

 z Optional andere Gehäusefarben

Außenmaße

L 22 G

L 67 G
im Kundendekor

L 372 G
Der Klassi-
ker! Ideal als 
Eventkühler!

L 375 G-Eco mit 
LED Beleuchtung
Natürliches Kältemittel

L 298 G
Paßt aufrecht-
stehend in 
Kleintransporter

L 222 G
Ideal für kleine 
Verkaufsflächen

L 145 G und L 140 G mit gewölbter 
Glastür. Türrahmen u. Arbeitsplatte grau. 
LED Innenbeleuchtung

Retro 290 S
LED Beleuchtung im 
Türglas integriert

L 52 GL 122 G

Retro 220 B
LED Beleuchtung.
Abb. im Kundendekor

L 372 GKh mit
Kunststofftür-
rahmen

L 130 GIV

Breite cm

 36
 48
 43
 51
 48
 54
 60  
 51
 60
 60
 60
 60
 60
 60
 60

L 22 G
L 52 G
L 67 G
L 140 G
L 122 G
L 130 GIV
L 200 GIV
L 145 G
L 222 G
Retro 220 B
L 298 G
Retro 290 S
L 372 G
L 372 GKh
L 375 G-Eco

Tiefe ohne Griff 
cm
41
45
50
57
52
57
60
57
60
66
60
61
60
60
60

Höhe cm

 48
 53
 65
 78
 84
 84
 85
 85
 132
 143
 164  
 185
 185
 185
 185

Brutto-Inhalt
[ l ]

  22
 48
 67
 112
 110
 130
 130
 145
 222
 215
 298
 290
 372
 372
 375

Roste

2
½
3
3

2 + ½
4

2 + ½
3
3
3
4
4
5
4
5

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / +  8
+ 2 / + 10
+ 4 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10

L 200 GIV
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Kühlschränke mit Glastüren

Esta  L 22 G 22   350,- 357,- 366,- 395,-

Esta  L 52 G 50   214,- 220,- 226,- 251,-

Esta  L 67 G 67   362,- 369,- 378,- 406,-

Esta L 122 G 110   324,- 330,- 338,- 366,-

Esta  L 140 G 112   384,- 390,- 399,- 429,-

Esta L 130 GIV 130   383,- 390,- 398,- 427,-

Esta L 200 GIV 130   580,- 589,- 601,- 633,-

Esta L 145 G 145   377,- 384,- 393,- 421,-

Esta L 222 G 222   645,- 654,- 669,- 702,-

Esta Retro 220 B 215   1284,- 1290,- 1298,- 1317,-

Esta L 298 G 298   674,- 687,- 703,- 735,-

Esta Retro 290 S 290   1508,- 1514,- 1521,- 1541,-

Esta L 372 GKh 372   647,- 656,- 675,- 708,-

Esta L 372 G 372   683,- 695,- 711,- 745,-

Esta  L 375 G-Eco 375   748,- 760,- 780,- 812,-

Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ]  €  €  €  €

Zubehör
zusätzliche Roste für L 222 G, L 298 G, L 372 G, L 375 G-ECo, Retro 220 B, Retro 290 S 

1 Satz Scannerschienen, Einschubhöhe 40 mm, 5 Stück

Transport- und Schutzbügel, 2-teilig, optional mit Rollen für L 298 G / L 372 G / L 375 G

Transportrollrahmen, verzinkt, kräftige Rollen

Schutzhülle aus robuster LKW-Plane, mit Reißverschluss für L 298 G / L 372 G / L 375 G

Schutzhülle aus reißfestem Textilgewebe für L 298 G / L 372 G / L 375 G

LED-Röhre für L 222 / 298 / 372 G, Umrüstsatz, bis 70% Energieersparnis

 25,-

 15,-

 251,-

 326,-

 195,-

 45,-

 40,-

   €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

Alle Modelle sind bereits bei kleinen Bestellmengen im Kundendekor lieferbar
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L 450 GL extra breit,
passend für 6-packs.
Abb.: Kundendekor
480 Dosen à 0,33 l 
270 Flaschen à 0,33 l

Außenmaße

Ausführung
 z Steckerfertig
 z Glastür
 z Leuchtkasten (außer KK 300 G)
 z Umluft-Kühlung
 z Innenbeleuchtung 
 z Stellfüße, Rollen hinten, Schloß

L 298 GL / L 372 GL / L 450 GL:
 z Markenkompressor mit 

 Startautomatik
 z Tropikalisiert: für Umgebungs-

 temperaturen bis 40°C
 z Aluminium-Türrahmen, sehr robust

L 372 GLKv / L 372 GLKv-LED: 
 z Kunststoff-Türrahmen
 z L 372 GLKv-LED: LED-Beleuchtung

L 375 GL-Eco / LC 301 / 421 GL:
 z LED-Innenbeleuchtung
 z Aluminium Zierrahmen vertikal
 z Natürliches Kältemittel R 600a

LC 360 GL: 
 z Griffmulde
 z Türgriff als Zubehör inklusive
 z Energiesparbeleuchtung
 z Besonders leise
 z Flacher Boden voll nutzbar

KK 300 G:
 z LED Beleuchtung vertikal
 z Tür mit Aluminium Zierleisten

    vertikal
 z Edelstahl Türgriff
 z Glasfront durchgehend

SD 216 GL:
 z LED Beleuchtung vertikal
 z Nur 39 cm breit
 z Autom. Türschließung
 z Großes, hinterleuchtetes Kopfschild

LC 301 GL
LED-Innenbe-
leuchtung,
Alu-ZIerrah-
men, natür-
liches Kälte-
mittel

KK 300 G im
Kundendekor
44 cm breit
62 cm tief

LC 421 GL
LED-Innen-
beleuchtung,
Alu-ZIer-
rahmen, 
natürliches 
Kältemittel

L 372 GL      L 298 GL
Der Klassiker mit Leuchtaufsatz.
Ideal als Eventkühler!
L 298 GL: 178 cm hoch, passt 
aufrecht stehend in Kleinlaster

LC 360 GL
Sparsam im Energie-
verbrauch. Flacher 
Boden voll nutzbar.
Sehr leise im Betrieb.

Alle Modelle sind bereits bei kleinen
Bestellmengen im Kundendekor lieferbar.

L 372 GLSS im 
Kundenddekor. 
Außen und innen 
schwarz. Auch als
L 298 GLSS
lieferbar

L 375 GL-Eco
LED-Innenbeleuch-
tung, Alu-Zierrah-
men, natürliches 
Kältemittel

L 372 GLKv
Der Klassiker mit
Kunststoftürrah-
men

L 372 GLKv-LED
Der Klassiker mit
Kunststoftürrahmen 
und LED-Beleuchtung 
im Leuchtkasten und 
innen vertikal in der 
Seitenwand integriert

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 12
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10

L 298 GL / GLSS
LC 301 GL
KK 300 G
SD 216 GL
LC 360 GL
L 372 GL / GLSS / GLKv
L 375 GL-Eco
LC 421 GL
L 450 GL

Roste

4
4

4 +1
5
5
5
5
4
6

Brutto-Inhalt
[ l ]
298
380
310
216
360
372
372
420
438

Tiefe ohne Griff 
cm

 60
 59
 62
 48
 59
 60
 60
 59
 66

Breite cm

    60 
  62
  44
  39
  66
  60
  60
  62
  68

Höhe cm

178
179
185
188
196
198
198
199
210

SD 216 GL
39 cm breit
48 cm tief
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Kühlschränke mit Glastüren und Leuchtaufsatz
Marke Modell Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ] € € € €

Zubehör
Tür-Offen-Alarm, akustisches Warnsignal, mit Türkontaktschalter

zusätzliche Roste

1 Satz Scannerschienen, Einschubhöhe 40 mm, 5 Stück

Transport- und Schutzbügel, 2-teilig, optional mit Rollen für L 298 / 372 GL, L 375 GL

Transportrollrahmen, verzinkt, kräftige Rollen

Schutzhülle aus robuster LKW-Plane u. Reißverschluss für L 298 GL, L 372 GL, L 375 GL

Schutzhülle aus reißfestem Textilgewebe für L 298 GL, L 372 GL, L 375 GL

  86,-

  25,-

  15,-

  251,-

  326,-

195,-

  45,-

  €

Esta SD 216 GL 216   486,- 495,- 509,- 539,-

Esta LC 301 GL 380   596,- 606,- 623,- 654,-

Esta L 298 GL 298   695,- 705,- 723,- 757,-

Esta L 298 GLSS 298   732,- 742,- 760,- 796,-

Esta  KK 300 G 310   923,- 935,- 957,- 996,-

Esta LC 360 GL 360   695,- 703,- 724,- 759,-

Esta L 372 GLKv 372   633,- 642,- 662,- 695,-

Esta L 372 GLKv-LED 372   705,- 715,- 735,- 771,-

Esta L 372 GL 372   705,- 715,- 735,- 771,-

Esta L372 GLSS  372   744,- 754,- 775,- 811,-

Esta L 375 GL-Eco 372   792,- 802,- 824,- 862,- 

Esta LC 421 GL 420   677,- 686,- 706,- 741,-

Esta L 450 GL 438   868,- 878,- 901,- 942,-

"Sackkarre" mit
Kühlschrank

Transportschutz für lie-
genden Transport

Schutzhülle aus
LKW Planen-
material

Schutzhülle
aus reißfestem 
Textilgewebe

Logo-Aufdruck

Alle Modelle sind bereits
bei kleinen Bestellmengen
im Kundendekor lieferbar
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Ausführung
L 25 GL / L 60 GL / L 80 GL
LC 51 GL, LC 81 GL, SLDG 100:

 z Steckerfertig
 z Glastür (SLDG 100: Schiebetüren)
 z Leuchtaufsatz
 z Kühlaggregat oben hinter dem

    Leuchtkasten
 z Automatische Türschließung
 z L 60 GL / L 80 GL / SLDG 100:

    Umluftkühlung
 z Innenbeleuchtung

    LC 51 GL / LC 81 GL: LED-Bel.
 z Schloß
 z Halterung zur Wandmontage

    optional

Ausführung
 z Steckerfertig
 z Glastür
 z Leuchtaufsatz (außer SL 1000 G

    und SL 1200 G)
 z Umluft-Kühlung
 z Automatische Türschließung
 z Innenbeleuchtung
 z Stellfüße, Rollen hinten

SL 1000 G / SL 1200 G
SL 1000 GL / SL 1200 GL
HL 1000 GL / HL 1200 GL:

 z Beleuchtung vertikal links u. rechts
 z 5 durchgehende Roste
 z SL-Reihe: Schiebetüren

    HL-Reihe: Drehtüren

SD 801 GL / SD 1001 GL
HD 801 GL / HD 1001 GL:

 z LED-Beleuchtung vertikal
    links u. rechts

 z 4 x 2 Roste
 z SD-Reihe: Schiebetüren

    HD-Reihe: Drehtüren

SL 1200 GL mit Schiebe-
türen und Leuchtaufsatz. 
HL-Reihe mit Drehtüren

Abb.: SL 1000 G
Mit elektronischem
Regler u. digitaler 
Temperaturanzeige

SD 801 GL mit Schiebe-
türen und Leuchtaufsatz. 
HD-Reihe mit Drehtüren.
LED-Innenbeleuchtung

LC 20 GLLC 81 GL mit 
LED-Beleuchtung

L 80 GL im
Kundendekor

LC 51 GL mit
LED-Beleuchtung

L 25 GL mit LED-
Innenbeleuchtung

L 60 GLL 80 GL
L 80 GLSS:
innen und außen schwarz

Alle Modelle sind bereits bei kleinen
Bestellmengen im Kundendekor lieferbar 

SLDG 100

Außenmaße
Breite cm

36
33
42
46
49
48
66
100
100
100
100
113
120
120
120

LC 20 GL
L 25 GL
LC 51 GL
L 60 GL
LC 81 GL
L 80 GL / L 80 GLSS
SLDG 100
SD 801 / HD 801 GL
SL 1000 G
SL 1000 GL
HL 1000 GL
SD 1001 / HD 1001 GL
SL 1200 G
SL 1200 GL
HL 1200 GL

Tiefe cm

33
41
46
44
46
46
39

70 / 72
74
74
79

70 / 72
74
74
79

Brutto Inhalt
[ l ]

 22
 26
 50
 60
 80
 80
 100
 800
 800
 771
 796
 1000
 980
 945
 970

Roste

1
2
2
2
2
2
2

2 x 4
5
5
5

2 x 4
5
5
5

Höhe cm

59
62
78
72
93
84
93
202
201
201
201
202
201
201
201

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 10
+ 2 / + 10
+ 4 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 4 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
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Kühlschränke mit Glastüren und Leuchtaufsatz
Marke Modell  Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ]  € € € €
Esta LC 20 GL 22    259,- 266,- 272,- 299,-

Esta L 25 GL 26    348,- 356,- 363,- 392,-

Esta LC 51 GL 50    306,- 312,- 320,- 348,-

Esta L 60 GL 60    426,- 433,- 442,- 472,-

Esta LC 81 GL 80    344,- 350,- 359,- 387,-

Esta L 80 GL 80    454,- 463,- 472,- 503,-

Esta  L 80 GLSS  80    466,- 475,- 484,- 515,-

Esta SLDG 100 100    674,- 678,- 686,- 727,-

Esta SD 801 GL 800  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1584,-

Esta HD 801 GL 800  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1536,-

Esta SL 1000 G 800  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1996,-

Esta SL 1000 GL 771  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1951,-

Esta HL 1000 GL 796  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1974,- 

Esta SD 1001 GL 1000  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1680,-

Esta HD 1001 GL 1000  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 1630,-

Esta SL 1200 G 980  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 2160,-

Esta SL 1200 GL 945  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 2130,- 

Esta HL 1200 GL 970  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 2135,- 

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

L 80 GLSS  im
Kundendekor

Zubehör
Zusätzliche Roste für SL 1000/1200 GL, HL 1000/1200 GL

Zusätzliche Roste für SD 801/1001 GL, HD 801/1001 GL

  46,-

  25,-

  €

LC 81 GL im
Kundendekor

Alle Modelle sind bereits bei
kleinen Bestellmengen im
Kundendekor lieferbar 
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RTW 160
RT 60s
RT 80s
RT 79-1
RTC 236-1
RTC 286-1
BA 120 G / DB 125 G
BA 200 G / DB 200 G
BAS 200 G / DBS 200 G
DB 300 G
BAS 300 G / DBS 300 G
CBC 210 / CBC 210 G
CBC 310 / CBC 310 G
Othello 100

Außenmaße
Breite cm

87
43
43
43
52
52
60
90
90
136
136
146
200
100

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 2 / + 10
+ 1 / + 8

Brutto Inhalt
[ l ]
160
 60
 80
  78
235
285
122

196 / 191
196 / 191

300
328 / 300

290
460

Höhe cm

  69
  86
100
 96
169
189

90 / 87
90 / 87
90 / 87

87
90 / 87

86
86
128

Roste etc.

2
2
3
3
4
5
2
4
4
6
6
4
6

3 Glasböden

Tiefe cm

57
39
39
38
49
49
52
52
52
52
52
52
52
74

Ausführung

RTW 160 / RT 60s / RT 80s
RT 79-1 /  RTC 236-1 / RTC 286-1:

 z Steckerfertig
 z 4-seitige Verglasung
 z 1 Tür
 z RTW 160: 2 Schiebetüren hinten 
 z LED-Innenbeleuchtung
 z höhenverstellbare Roste
 z RTC 236 / 286 / RT 60s / RT 80s:

    elektronischer Regler mit Temperatur-
    anzeige

 z RT 60s / RT 80s: Doppelverglasung!
 z RT 79-1 /  RTC 236 / 286 mit Schloß

RTW 160

RT 79-2s mit LED
Beleuchtung, zwei 
Türen  und weitere 
Modelle auf An-
frage lieferbar

RT 80s mit LED RT 60s
mit LED

Abb.: Esta CBC 210 geschäumte Türen

CBC 210 / 210 G / 310 / 310  G:
 z Steckerfertig
 z Umluft-Kühlung
 z Elektr. Regler mit digitaler Temperatur-

    anzeige
 z Maschinenfach rechts
 z Innenraum aus Edelstahl, außen schwarz

    plastifiziert
 z Auflagen aus Edelstahl, höhenverstellbar
 z LED-Innenbeleuchtung
 z Automatische Abtauung
 z Schloß für Tür und Maschinenfach
 z CBC 210 G / CBC 310 G mit Glastüren

Weitere Ausführungen auf Anfrage lieferbar

Abb.: Esta CBC 210 G Glastüren

BA 120 G mit Drehtür,
Stahltürrahmen, 
LED-Beleuchtung
90 cm hoch

BAS 300 G mit Schiebetüren,
Stahltürrahmen,
LED-Beleuchtung
90 cm hoch

BA 120 G / BA 200 G 
BAS 200 G / BAS 300 G:

 z Steckerfertig
 z Umluft-Kühlung
 z Stahltürrahmen
 z LED-Innenbeleuchtung, Schloß
 z Verchromte Roste, höhenverstellbar
 z BA 120 / 200 G mit Glas-Drehtüren
 z BAS 200 G u. BAS 300 G mit

    Schiebeglastüren

DB 125 G / DB 200 G / DB 300 G
DBS 200 G / DBS 300 G:

 z Steckerfertig
 z Umluft-Kühlung
 z Kunststoff-Türrahmen
 z LED-Innenbeleuchtung, Schloß
 z Plastifizierte Roste, höhenverstellbar
 z DB 125 / 200 / 300 G mit Glas-

    Drehtüren
 z DBS 200 G u. DBS 300 G 

 mit Schiebeglastüren

RTC 236-1 mit
LED-Beleuchtung

RT 79-1 mit
LED-Beleuchtung

DB 200 G mit Drehtüren,
Kunststoff-Türrahmen, 
LED-Beleuchtung
87 cm hoch
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Kühlvitrinen, 4-seitig verglast

Othello 100 mit LED-Leisten an
jedem Glasboden

Abb.: Othello 100 Rückseite
mit Schiebetüren

Ausführung

Othello 100:
zz Steckerfertig
zz 4-seitige Doppelverglasung
zz Ventilation
zz Schiebetüren hinten
zz 3 Glasböden
zz LED-Innenbeleuchtung je Glasboden
zz Elektronischer Regler mit digitaler 	

	 Temperaturanzeige
zz Innen und außen in Edelstahl
zz schwarz pulverbeschichtet
zz Stellfüße
zz Automatische Abtauung

Backbar Kühlschränke

Esta 	 DB 125 G	 122			   490,-	 499,-	 508,-	 541,-

Esta 	 BA 120 G	 122			   539,-	 547,-	 559,-	 592,-

Esta 	 DB 200 G	 191			   630,-	 642,-	 656,-	 690,-

Esta 	 BA 200 G	 196			   750,-	 760,-	 775,-	 811,-

Esta	 DBS 200 G	 191			   648,-	 657,-	 671,-	 705,-

Esta	 BAS 200 G	 196			   789,-	 799,-	 815,-	 853,- 

Esta	 DB 300 G	 300			   817,-	 827,-	 844,-	 881,-

Esta	 DBS 300 G	 300			   844,-	 854,-	 872,-	 909,-

Esta	 BAS 300 G	 328			   1160,-	 1175,-	 1201,-	 1245,-

Esta	 CBC 210	 290 			   1236,-	  1242,-	  1259,-	  1287,-

Esta	 CBC 210 G	 290			   1317,-	 1323,-	 1341,-	 1371,-

Esta	 CBC 310	 460			   1538,-	 1553,-	 1586,-	 1642,-

Esta	 CBC 310 G	 460			   1627,-	 1642,-	 1677,-	 1736,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	  €	  €	  €	  €

Esta	 RTW 160	 160			   709,-	 720,-	 733,-	 769,-

Esta	 RT 79-1	 78			   417,-	 424,-	 433,-	 463,-

Esta	 RT 60s	 60			   454,-	 463,-	 472,-	 503,-

Esta	 RT 80s	 80			   535,-	 544,-	 554,-	 587,-

Esta	 RTC 236-1	 235			   869,-	 880,-	 898,-	 936,-

Esta	 RTC 286-1	 285			   933,-	 948,-	 966,-	 1006,-

Esta 	 Othello 100				               Lieferung frei	 Verwendungsstelle!*		  3536,-*

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

Zubehör
Rollen für RTC 236, RTC 286 inkl. Montage

		  €

		  115,-
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Höhe cm

 86
 82
 82
 176
 176
 176
 176

L 80 G-W
L 160 G-W
L 160 G-W-2
L 370 GIV-W (-DL)
LX 370 GIV-W
L 360 GIV-W-2 (-DL)
LX 360 GIV-W-2

Inhalt [ l ]
 brutto

 80
 160
 160
 370
 370
 370 
 370

Roste
 

 5 + 1
 3 + 1
 3 + 1

15
15

 7 + 7
 7 + 7

Breite cm

 30
 59,5
 59,5
 60
 60
 60 
 60

Tiefe cm

57
57
57
68
68
68
68

Außenmaße

L 160 G-W

Ausführung
L 80 G-W / L 160 G-W:

 z Steckerfertig
 z Außen und innen schwarz
 z Holzroste
 z Rauchglastür mit Aluminiumrahmen
 z Türgriff in Edelstahl
 z Innenventilation
 z Elektronischer Regler
 z Digitale Temperaturanzeige
 z LED-Innenbeleuchtung
 z Aktivkohlefilter
 z Monotemperatur 5 °C bis 18 °C
 z Stellfüße

L 160 G-W-2:
 z 2 Temperaturzonen, separat einstellbar

Zwei Temperaturzonen:

Oben
von 5°C bis 10°C
einstellbar
Für Sekt und Weißwein

Unten
von 10°C bis 18°C
einstellbar
Für Weiß-, Rosé-
und Rotwein

L 160 G-W-2L 80 G-W

Bedienung mit 
elektronischer
Regelung

Innenbeleuchtung Türgriff Holzauflagen Schloss

Ausführung
L 360 GIV-W-2 / L 370 GIV-W
L 360 GIV-W-2-DL / L 370 GIV-W-DL:
LX 360 GIV-W-2 / LX 370 GIV-W:

 z Steckerfertig
 z Außen- und Innenverkleidung in schwarz
 z Automatische Abtauung
 z Ventilation, bewirkt eine gleichmäßige   

 Temperatur im Schrank
 z Thermostat, elektronisch regelbar

 L 370 GIV-W:
 Temperatur von 5 °C bis 18 °C
 L 360 GIV-W-2:
 2 Temperaturzonen, separat einstellbar:
 obere Hälfte 5 °C bis 10 °C
 untere Hälfte 10 °C bis 18 °C

 z Digitale Temperaturanzeige
 z Auflagen aus Holz

 L 370 GIV-W: 15 Auflagen
 L 360 GIV-W-2: 14 Auflagen

 z Thermoglastür aus Sicherheitsglas, getönt
 z Innenbeleuchtung, getönt 
 z Aktivkohlefilter
 z Türanschlag wechselbar
 z Türgriff
 z Schloss
 z Stellfüße vorne
 z Vibrationsarmes Kühlsystem
 z Fassungsvermögen

 L370 GIV-W: ca. 168 Flaschen
 L360 GIV-W-2: ca. 2 x 77 Flaschen

L 360 GIV-W-2
Weinklimaschrank mit 
zwei Temperaturzonen

LX 370 GIV-W
Türrahmen und Türgriff sind 
aus Edelstahl gefertigt

L 360 GIV-W-2-DL
Weinklimaschrank mit 
zwei Temperaturzonen
und rahmenloser Tür

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 5 / + 18
+ 5 / + 18

+5 / +10 u. +10 / +18
+ 5 / + 18
+ 5 / + 18

+5 / +10 u. +10 / +18
+5 / +10 u. +10 / +18
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Weinklimaschränke

Esta L 80 G-W  80 472,- 481,- 490,- 521,-

Esta VK 810-W 46 675,- 684,- 698,- 733,-

Esta VK 900-W-2 2 x 60 723,- 733,- 747,- 784,-

Esta L 160 G-W  160 692,- 701,- 714,- 750,-

Esta L 160 G-W-2 160 747,- 756,- 771,- 808,-

Esta VK 902-W-2 312 1051,- 1066,- 1087,- 1130,-

Esta L 370 GIV-W 370 1256,- 1269,- 1299,- 1347,-

Esta L 370 GIV-W-DL 370 1268,- 1281,- 1311,- 1359,-

Esta LX 370 GIV-W 370 1283,- 1298,- 1326,- 1375,-

Esta L 360 GIV-W-2 370 1256,- 1269,- 1299,- 1347,-

Esta L 360 GIV-W-2-DL 370 1302,- 1317,- 1347,- 1396,-

Esta LX 360 GIV-W-2 370 1345,- 1360,- 1390,- 1439,-

Esta  VK 922-W-2 416 1341,- 1356,- 1387,- 1436,-

Esta  VK 933-W-3 403 1441,- 1456,- 1487,- 1539,-

Marke Modell   Inhalt 20-40 Stück 10-19 Stück 5-9 Stück 1-4 Stück
    [ l ] € € € €

VK 810-W fasst
52 Flaschen à 0,7 ltr.

Höhe cm

86,5
86,5
139
176
176

VK 810-W
VK 900-W-2
VK 902-W-2
VK 922-W-2
VK 933-W-3

Roste

5
5 + 5

9
13
12

Breite cm

59,5
59,5
59,5
59,5
59,5

Tiefe cm

57
57
68
68
68

Inhalt [l]
brutto
146

2 x 60
312
416
403

Außenmaße

Ausführung

VK 810-W / VK 900-W-2 / VK 902-W-2
VK 922-W-2 / VK 933-W-3:

 z Steckerfertig
 z Außen und innen schwarz
 z Automatische Abtauung
 z Tür mit Rauchglas und UV-Filter 
 z Front in Edelstahl
 z Türrahmen und Türgriff in Edelstahl
 z Holzauflagen, ausziehbar
 z LED-Innenbeleuchtung
 z Elektronischer Thermostat mit digitaler

    Temperaturanzeige
 z Ventilation
 z Temperaturbereich 5°C bis 18°C
 z Aktivkohlefilter, Schloss, Stellfüße

VK 900-W-2 fasst
19 + 19 Flaschen à 0,7 ltr.

VK 933-W-3 fasst
44 + 45 + 44
Flaschen à 0,7 ltr.

VK 922-W-2 fasst
77 + 77 Flaschen à 0,7 ltr.

VK 902-W-2 fasst
55 + 55 Flaschen à 0,7 ltr.
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Ausführung
DKS 95-3:

 z Steckerfertig
 z 3 Roste
 z Für die Lagerung von drei 10 ltr.-Bags
 z Gehäuse außen bordeaux-rot
 z Gehäuse innen aus Edelstahl
 z Zapfstelle aus Edelstahl
 z inkl. Vitop Standard-Anschlüsse
 z Oberstes Fach: Rotweinfach, lässt sich umrüsten 

 zu einem dritten Weißwein/Rosé-Fach

Ausführung
BFZK 50:

 z Steckerfertig
 z Passend für alle Fassgrößen von 10 l bis 50 l
 z Temperatur regelbar von 2°C bis 10°C
 z Zapfsäule, Höhe passend für alle Gläser
 z Kompensator-Schankhahn
 z Verchromte Reling und Tropfschale
 z Bierschlauch
 z CO2-Flaschenhalter. Es passen 0,5 kg und 

 1,5 kg (= 2 ltr.) CO2-Flaschen in den Innenraum
 z Durchführung für die Anbindung an eine 

 externe CO2-Flasche 2 kg oder größer
 z 4 Rollen, davon 2 mit Stopper
 z 2 Auflageroste und 1 Abdeckkappe für den 

 Einsatz als normalen Lagerkühlschrank
 z Gummi-Unterlage für das Bierfass
 z Türanschlag wechselbar
 z Automatische Abtauung und 

 Tauwasserverdunstung
 z Montageschlüssel, Ersatzdichtungen
 z Betriebsanweisung für Schankanlagen
 z Erfüllt die Hygienevorschriften nach 

 Schankanlagenverordnung

Breite cm

35
39
40
52

Tiefe cm

46
46
43
67

Inhalt
[ l ]

3 x 10
35
40
150

Roste
(Bodenrost)

3
1
2
2

Außenmaße

DKS 95
Kühl-Zapfschrank für
Bag-in-Box-Weine

Vitop-Anschluss
für Bag-in-Box-Weine
Zapfstelle aus Edelstahl

Wartungsfreier
Außenhaut-Ver-
flüssiger

Kompensator-
Schankhahn

BFZK 50
für Fassgrößen 
von 10 l bis 50 l

Chromreling und 
Tropfschale

2 Auflageroste für 
den Betrieb als Ge-
tränkekühlschrank

Spülflasche zur
Reinigung der
Schläuche

Reinigungsset zur Ent-
fernung von Weinstein 
und zur Desinfektion

Temperatur-
bereich [°C] 
+ 6 / + 16
+ 4 / + 10
+ 4 / + 10
+ 2 / + 10

Höhe cm

 114
   49    
   56
   82 (ohne Zapsäule)

DKS 95-3
MB 35
MB 45
BFZK 50

Ausführung
MB 35 / MB 45:

 z Steckerfertig
 z Minibars mit Absorptionskühlung
 z Geräusch- und vibrationslos
 z LED Beleuchtung
 z Tür rechts scharniert

MB 45
MB 35
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Zubehör

Wein-Dispenser-Kühlschrank

Eureka	 DKS 95-3	 3 x 10	 684,-	 695,-	 708,-	 744,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

Schloß, montiert

Reinigungsflasche für Weinschläuche

Reinigungsset für Zapfhähne zum Entfernen von Weinstein, Entkalken, Desinfizieren etc.�

		  50,-

		  38,-

		  57,-

	

	 	 €

		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

Profi-Schwanenhals-Schanksäule „Classic“ mit Kompensator, verchromt. 

Inkl. Bierleitung, Bierschlauch NW 7 mm und Flügelverschraubung

Druckminderer, Hiwi

0,5 kg CO2-Flasche�

2,0 kg CO2-Flasche (2 ltr. Flasche)

CO2-Schlauch inkl. Befestigungsmaterial

Keg-Verschluss Flach seitlich, Kombi seitlich oder Korb

Tropfschale aus Chromnickelstahl, matt zum Aufsetzen, Schlitzbleche, Gummipuffer 440 x 195 x 27 mm

Reinigungsset für BFZK 50

Fassbier-Zapfkühlschrank

Esta	 BFZK 50	 150	 456,-	 465,-	 474-	 502,-

Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück

		

		  203,-

		  56,-

		  42,-

		  96,-

		  22,-

		  56,-

		  53,-

	 39,-

	 	 €

Profi-Schanksäule 
„Classic“ als Zubehör

Alle Modelle sind bereits bei kleinen 
Bestellmengen im Kundendekor lieferbar.

Minibars
Marke	 Modell	 Inhalt	 20-40 Stück	 10-19 Stück	 5-9 Stück	 1-4 Stück
		    [ l ]	 €	 €	 €	 €

Esta	 MB 35	 35	 212,-	 218,-	 224,-	 250,-

Esta	 MB 45	 40	 220,-	 226,-	 232,-	 259,-

Zubehör
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Sunny Junior SL für
Getränke- und Molkerei-
produkte. 145 cm hoch

Small-Reihe nur 
58 cm tief
Small X in Edelstahl
Abb.: Small 90

Sunny-Reihe
optional mit 
Schiebetüren
Abb.: Sunny 7 SL

Gemma 30
Standard: 2 Roste

Genius-Reihe:
126 cm und 146 cm hoch
Für Molkereiprodukte und 
verpackte Fleisch-/Wurstwaren

Ausführung
 z Steckerfertig
 z Umluftkühlung
 z Automatische Abtauung
 z Tauwasserverdunstung
 z Innenbeleuchtung oben (außer Small)
 z Seitenwände verglast
 z Höhenverstellbare Auflagen
 z Nachtrollo (bei SMALL und Gemma

   als Zubehör extra zu bestellen)
 z Venere: optional ohne Aggregat

 lieferbar
 z Gemma 30 / OFC-Modelle: Rollen
 z OFC-Modelle: elektronischer Regler,

 digitale Temperaturanzeige. LED
 z OFC 220/250 mit LED-Lichtleisten 

 unter den Rosten
 z Sunny-Reihe mit Schiebetüren

 lieferbar, diese sparen Energie ein.

Außenmaße
Höhe cm

147
145
145

126 / 146
126 / 146
126 / 146
126 / 146

175
152
152
199
199
199
199
185
185
185
185
201
201
201

Tiefe cm

74
74
74
69
69
69
69
60
82
89
71
71
71
71
70
70
70
70
58
58
58

Roste
[plus Bodenrost]

2
3
3

2 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3
3 + 1
3 + 1
3 + 1

4
4
4
4
3
3
3
3
4
4
4

Temperatur 
Bereich [°C] 
+ 0 / + 10
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   5
- 1 / +   5
- 1 / +   5
- 1 / +   5
+ 2 / + 10
+ 2 / + 8
+ 2 / + 8
- 1 / +   7 
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   7
- 1 / +   7
+ 2 / +  4
+ 2 / +  4
+ 2 / +  4

Breite cm

  63
100
135
  73
105
136
196
  50
  60
100
  69
  99
134
189
  70
102
133
196
  67
  97
117

Gemma 30
Sunny Junior 10 SL
Sunny Junior 14 SL
Genius 125-70 / 145-70
Genius 125-100 / 145-100
Genius 125-135 / 145-135
Genius 125-200 / 145-200
OFC 220
OFC 230
OFC 380
Sunny 7 SL
Sunny 10 SL
Sunny 14 SL
Sunny 19 SL
Venere 70
Venere 100
Venere 130 
Venere 190
Small 60 / Small 60 X
Small 90 / Small 90 X
Small 110 / Small 110 X

Venere 190
Geringe Tiefe: nur 70 cmOFC 220 OFC 230

Sunny Schiebetüren

OFC 380 für Getränke- 
und Molkereiprodukte.
152 cm hoch
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Wandkühlregale

Iarp Gemma 30            2206,-

Framec Sunny Junior 10 SL  Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3001,- 

Framec Sunny Junior 14 SL   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3645,- 

Arneg Genius 125-70   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3069,-

Arneg Genius 125-100   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3430,- 

Arneg Genius 125-135    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3648,-  

Arneg Genius 125-200    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   4227,-

Arneg Genius 145-70      Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3175,-

Arneg Genius 145-100      Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3584,-

Arneg Genius 145-135    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3756,-

Arneg Genius 145-200   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   4365,-

Esta OFC 220   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   1720,-

Esta OFC 230   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   1944,-

Esta OFC 380   Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   2759,-

Framec Sunny 7 SL            2557,- 

Framec Sunny 10 SL     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*    3090,- 

Framec Sunny 14 SL     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*    3753,- 

Framec Sunny 19 SL     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*    4618,- 

Arneg Venere 70          2901,-

Arneg Venere 100    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3348,-

Arneg Venere 130    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3647,-

Arneg Venere 190    Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   4426,-

Framec Small 60           2641,-

Framec Small 60 X           2984,-

Framec Small 90     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3069,-

Framec Small 90 X     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3451,-

Framec Small 110     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   3580,-

Framec Small 110 LX     Lieferung frei  Verwendungsstelle!*   4078,-

Marke Modell     Preis pro Stück 
       €

Zubehör
Schiebetüren, Satz für Sunny 10 SL 

Schiebetüren, Satz für Sunny 14 SL

Schiebetüren, Satz für Sunny 19 SL

Nachtrollo für SMALL 60 / SMALL 60 X, per Hand zu bedienen

Nachtrollo für SMALL 90 / SMALL 90 X, per Hand zu bedienen

Nachtrollo für SMALL 110 / SMALL 110 X, per Hand zu bedienen

* Zzgl. Montagekosten! 

 685,-*

 739,-*

 875,-*

125,-*

155,-*

179,-*

  €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

Abb.: Genius 2H. Diese Genius Designvariante ist lieferbar auf Anfrage



Breite cm

60
60
60
60
60

77
78
68
74
74
148
148
148

LX 130 / LX 200 G
UFX 200 / 200 G
UFX 200 V
LX 400
UFX 400
UFX 400 V
LX 600
Jumbo-XL 650X N
PKX 600-Fisch
PKX 700 / PKX 700 G
TKX 700
PKX 1400 / PKX 1400 G
PKX 1440
TKX 1400

Roste
(Fächer)
2 + ½

2 + ½ Fächer
2 + ½
3 + ½

6 + ½ Fächer
3 + ½

3 GN 2/1 + ½
6 + ½ Fächer GN 2/1

8 (Körbe)
3 GN 2/1

3 GN 2/1

6 (3+3) GN 2/1

6 (3+3) GN 2/1

6 (3+3) GN 2/1

Temperatur-
bereich [°C] 
+ 1 / + 10
- 10 / - 25
- 10 / - 25
+ 1 / + 10
- 14 / - 24
- 14 / - 24
+ 1 / + 10
- 18 / - 25
- 2 / +  8
- 2 / + 10
- 18 / - 23
- 2 / + 10
- 2 / + 10
- 18 / - 24

Höhe cm

85
85
85
185
189
189
189
187
201
201
201
201
201
201

Tiefe cm

60
60
60
59
75
75
75
73
80
83
83
83
83
83

Brutto-Inhalt
[ l ]
130
200
200
400
400
400
600
640
560
650
650
1410
1410
1410

Außenmaße
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PKX 1400
TKX 1400

PKX 1440

PKX 700
TKX 700

PKX 700 G

PKX 600-Fisch:
Fischkühler
(statische Kühlung)

Jumbo-XL 650X N

Ausführung
PKX- / TKX-Reihe:

 z Steckerfertig
 z Edelstahl, innen und außen, AISI 304
 z Abgerundete Innenkanten 

 und Bodenwanne
 z PKX: Roste GN 2/1, 530 x 650 mm,

 höhenverstellbar, plastifiziert
 z PKX 600: 8 Kunststoff-Körbe 

 400 x 600 x 130 mm
 z Kälteaggregat oben
 z Umluft, autom. Abtauung
 z Elektronischer Regler
 z Digitale Temperaturanzeige
 z Innenbeleuchtung
 z Schloß
 z Türanschlag und Türdichtung wechselbar
 z Automatische Türschließung
 z Rollen
 z Gemäß HACCP

LX 130 / LX 200 G / LX 400 / LX 600
UFX 200 / UFX 200 G / UFX 200 V
UFX 400 / UFX 400 V
Jumbo-XL 650X N:

 z Edelstahl außen, innen plastifiziert
 z Elektr. Regler mit dig. T-Anzeige
 z LX 600, Jumbo-.XL 650X N:

    Roste GN 2/1 B x T = 530 x 650 mm
    LX 130, LX 200 G, LX 400, UFX 200 V,
    UFX 400 V: B x T = 502 x 440 mm

 z Schloss
 z Türanschlag wechselbar
 z Magnetkammer-Türdichtung, wechselbar
 z Rollen hinten, Stellfüße

 z UFX 200, UFX 200 G, UFX 400,
    Jumbo-XL 650X N:
    fest montierte Verdampferplatten

 z LX 130, LX 200 G, LX 400, LX 600, UFX 200 V,
    UFX 400 V: höhenverstellbare Roste

LX 600

LX 400
UFX 400, UFX 400 V

UFX 200 G

LX 200 G

LX 130
UF 200 V

UFX 200
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Zubehör

Zusätzliche Roste, GN 2/1

Verriegelung mit Vorhängeschloß für TKL 600 N Chrom

  50,-

  79,-

  €

* Die Lieferung „frei Verwendungsstelle“ beinhaltet den sachgemäßen Transport mit einem luftgefederten Kofferfahrzeug mit 
Hebebühne. Weiterhin wird von Fachpersonal u.a. die Aufstellung bzw. Einbringung und die Verpackungsrücknahme gewähr-
leistet.

Temperatur- 
bereich  [C°]

  - 16 / - 24
  + 2 / + 10
  + 2 / + 10

Breite cm

60
60
60

SF 115
SK 145
SK 145 G

Außenmaße
Höhe cm

82
82
82

Inhalt
netto [ l ]

115
145
145

Tiefe cm

60
60
60

Roste / Körbe
(Bodenrost)

2 + ½
2 + ½
2 + ½

SK 145

Ausführung
SF 115 / SK 145 / SK 145 G:

 z Steckerfertig
 z Edelstahl außen
 z LED Innnebeleuchtung
 z SK 145: Umluftkühlung
 z Digitale Temperaturanzeige
 z Elektronischer Regler
 z Schloss
 z Stellfüße
 z Natürliches Kältemittel R600a
 z unterbaufähig

Marke Modell Inhalt    Preis pro Stück
  [ l ]    €

Kühl- und Tiefkühlschränke aus Edelstahl

Esta SK 145 145   571,-
Esta SK 145 G 145   592,-
Esta LX 130 130    595,-
Esta LX 200 G 130    687,-
Esta SF 115 130   592,-
Esta UFX 200 200   644,-
Esta UFX 200 V 200   898,-
Esta UFX 200 G 200   983,-
Esta LX 400 374    920,-
Esta UFX 400 400   999,-
Esta UFX 400 V 400   1298,-
Esta LX 600 570   1183,-
Framec Jumbo-XL 650X N 640   2090,-
Esta PKX 600 Fisch 560   1917,-
Esta PKX 700 650   1675,-
Esta PKX 700 G 650   1798,-
Esta TKX 700  650   1874,-
Esta PKX 1400  1410 Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 3006,-
Esta PKX 1400 G 1410 Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 3254,-
Esta PKX 1440 1410 Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 3281,-
Esta TKX 1400 1410  Lieferung frei  Verwendungsstelle!* 3227,-

SK 145

SK 145 G

SFS 115



Ausführung

zz Steckerfertig
zz außen und innen in Edelstahl AISI 304
zz abgerundete Innenkanten und Böden
zz GN 1/1 Tür, Dichtung wechselbar
zz je Tür 1 Rost
zz elektronischer Regler mit digitaler Temperaturanzeige
zz automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

Kühl- und Tiefkühltische KT-/TKT-Reihe:
zz Umluftkühlung
zz GN 1/1, Satz Teleskop-Schubladen als Zubehör
zz Türen selbstschließend
zz höhenverstellbare Füße

Pizzakühltische mit Kühlaufsatz PIZ 1200 / 1300 / 1310:
zz Umluftkühlung
zz GN 1/1, Türabteil gekühlt, Schubladen ungekühlt
zz Je Tür 7 Schienenpaare zur Aufnahme von 600 x 400 mm Blechen
zz Arbeitsfläche aus Granit
zz gekühlter Aufsatz für 1/3, 1/6-GN-Behälter
zz Türen selbstschließend
zz höhenverstellbare Füße

Pizzakühltisch, Saladetten, Sandwichkühltisch, 900er-Reihe:
zz statische Kühlung, Ventilatoren im Innenraum
zz Maschinenraum im Unterbau
zz eingeschäumte Verdampfer, 3-seitig!

Breite mm

1360
1795
2230
900
1510
2045
2045
900
900
900
900

KT-2, TKT-2
KT-3, TKT-3
KT-4, TKT-4
PIZ 900
PIZ 1200
PIZ 1300
PIZ 1310
SAL 900
SAL 900 S
SAL 900 G
SWT 900

Türen / Schubläden

2
3
4
2
2
3

2/7
2
2
2
2

Temperatur-
bereich [°C] 

- 2/+10, -10/-20
-2/+10, -10/-20
-2/+10, -10/-20

+2/+10
+2/+10
+2/+10
+2/+10
+2/+10
+2/+10
+2/+10
+2/+10

Höhe mm

925-980
925-980
925-980

1080-1100
1390-1445
1390-1445
1390-1445
870-890
857-877

1357-1377
930-950

Tiefe mm

700
700
700
700
800
800
800
700
700
700
700

Außenmaße
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PIZ 1310 mit 7 Schubläden und Kühlaufsatz

KT-3 / TKT-3, Abb.: mit 2 Schubladen

PIZ 900 mit 3-seitig 
eingeschäumtem 
Verdampfer und 
Ausschnitt zur 
Bestückung von 
6x1/6 GN-Behältern

SAL 900 S mit Ausschnitt für 
GN-Behälter und Schneidebrett

SAL 900 G mit Ausschnitt
für GN-Behälter, Glasaufsatz 
und Schneidebrett

SWT 900 mit Aufbau 
für GN-Behälter und 
Abdeckung



Zubehör

Teleskop-Schubläden 2x1/2, geeignet für Kühltische, inklusive Montage

Teleskop-Schubläden 3x1/3, geeignet für Kühltische, inklusive Montage

		  514,-

		  683,-

		  €

Kühl-, Tiefkühl-, Pizza-, Sandwich-Tische und Saladetten

Esta	 KT-2	 Kühltisch	 2		  1583,-

Esta	 KT-3	 Kühltisch	 3		  1896,-

Esta	 KT-4	 Kühltisch	 4		  2211,-

Esta	 TKT-2	 Tiefkühltisch	 2		  1814,-

Esta	 TKT-3	 Tiefkühltisch	 3		  2098,-

Esta	 TKT-4	 Tiefkühltisch	 4		  2514,-

Esta	 PIZ 900	 Pizzakühltisch	 2		  1014,-

Esta	 PIZ 1200	 Pizzakühltisch	 2		  2660,-

Esta	 PIZ 1300	 Pizzakühltisch	 3		  2895,-

Esta	 PIZ 1310	 Pizzakühltisch	 2/7		  3059,-

Esta	 SAL 900	 Saladette	 2		  936,-

Esta	 SAL 900 S	 Saladette	 2		  911,-

Esta	 SAL 900 G	 Saladette	 2		  1087,-

Esta	 SWT 900	 Sandwichtisch	 2		  1120,-

Marke	 Modell					    Türen/Schubladen		  Preis pro Stück
		    		 			   €

Weitere Modelle , z.B. mit Maschinenfach unten, sind lieferbar auf Anfrage.

Kühlaufsätze für Pizzatische

Ausführung:
zz Steckerfertig
zz Statische Kühlung
zz außen und innen Edelstahl
zz Glasaufsatz, elektr. Regler mit digitaler Temperaturanzeige
zz automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
zz Aufsätze geeignet für 1/2, 1/4-GN Behälter
zz KVA GN 1/2 geeignet für 1/2 und 1/4 GN Behälter bis 150 mm Höhe
zz KVA GN 1/3 geeignet für 1/3, 1/6 und 1/9 GN Behälter bis 150 mm Höhe KVA-Reihe
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Model

KVA-120 GN 1/2

KVA-150 GN 1/2

KVA-160 GN 1/2

KVA-180 GN 1/2

KVA-200 GN 1/2

KVA-120 GN 1/3

KVA-150 GN 1/3

KVA-160 GN 1/3

KVA-180 GN 1/3

KVA-200 GN 1/3

Marke

Esta
Esta
Esta
Esta
Esta
Esta
Esta
Esta
Esta
Esta

Preis pro Stück
€

578,-
626,-
645,-
671,-
702,-
626,-
648,-
671,-
696,-
702,-

Abmessungen
B x H x T in mm
1200 x 435 x 335
1500 x 435 x 335
1600 x 435 x 335
1800 x 435 x 335
2000 x 435 x 335
1200 x 435 x 385
1500 x 435 x 385
1600 x 435 x 385
1800 x 435 x 385
2000 x 435 x 385

	 Anzahl Behälter
	 Beispiel
	 5 x GN 1/4

	 6 x GN 1/4

	 7 x GN 1/4

	 9 x GN 1/4

          10 x GN 1/4

	 3 x GN 1/3  + 1 x GN 1/2

	 6 x GN 1/4

	 7 x GN 1/4

	 8 x GN 1/4

	 9 x GN 1/4
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Ausführung
BTFF 370 / BTKF 380 / BTKK 400:

zz Steckerfertig
zz Alarmanlage, netzunabhängig
zz Digitale Temperaturanzeige, netzunabhängig
zz Elektronischer Regler, programmierbar
zz Temperatur-Unter- und Obergrenzen einstellbar 

 
 
 
 
 
 

GLE 10
GLE 20
GLE 30
GLE 40
GLE 50
PRO 11
PRO 21
PRO 31
PRO 41
PRO 60
LAB 11
LAB 31
LAB 51

Inhalt
[ l ]
130
230
300
360
416
130
230
300
360
485
130
301
416

Temperatur-
bereich [°C]* 

  		  - 5 / - 45
		  - 5 / - 45
		  - 5 / - 45
		  - 5 / - 45
		  - 5 / - 45
		  - 30 / - 60
		  - 30 / - 60
		  - 30 / - 60
		  - 30 / - 60
		  - 30 / - 60
		  - 60 / - 85
		  - 60 / - 85
		  - 60 / - 85

Außenmaße
Breite cm

73
106
131
151
171
  73
106
131
151
171
  72
130
170

Höhe cm

87
87
87
87
87

92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)
92 (inkl. Rollen)

Tiefe cm
(ohne Scharnier

und Griff)

66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66
66

BTKK 400
BTFF 370

BTKK 400 BTFF 370 BTKF 380

* bei Raumtemperatur zwischen + 10 °C und max. + 30°C

GLE-Reihe 
mit elektronischem 
Regler und akusti-
schem Alarm 
serienmäßig

Ausführung
GLE- / PRO- / LAB-Reihe:

zz Steckerfertig, hinten angeschlagener Deckel	
zz Isolierung: 100 mm		
zz Schloß, digitale Temperaturanzeige		
zz Elektronischer Regler mit akustischem und optischem Alarm		
zz Alarm-Temperatur Ober- und Untergrenzen separat einstellbar	
zz Potentialfreier Anschluß für externe Warnanlage	
zz GLE-Reihe bis -45°C Lufttemperatur
zz PRO-Reihe bis -60°C Lufttemperatur
zz LAB-Reihe bis -85°C Lufttemperatur	
zz Rollen 50 mm mit Stopper (außer GLE-Reihe)
zz LAB-Reihe: Vorbereitet für CO2-/N2-Sicherheitskühlung und 

	 externe Temperatur-Erfassungssysteme

Breite cm

  60
  60
  60

BTKK 400
BTKF 380
BTFF 370

Brutto-Inhalt
[ l ]
400

193/156 (netto)
370

Temperatur-
bereich [°C] 

  +2/+12	
  +2/+12	  -5/-25 (-5/-40)
  -5/-25	 (-5/-40)

Höhe cm

185
185
185

Tiefe cm

64
64
64

Außenmaße

zz Gewölbte Tür (BTKF 380: 2 Halbtüren)
zz Schloß BTKF 380 optional
zz Potentialfreier Anschluß für externe Warnanlage optional
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Laborgeräte: Tieftemperaturtruhen -10°C bis -85°C

Esta	 GLE 10	 130						      963,-

Esta	 GLE 20	 230						      1062,-

Esta	 GLE 30	 300						      1186,-

Esta	 GLE 40	 360						      1335,-

Esta	 GLE 50	 416						      1454,-

Esta	 PRO 11	 130						      2772,-

Esta	 PRO 21	 230						      3345,-

Esta	 PRO 31	 300						      3766,-

Esta	 PRO 41	 360						      3981,-

Esta	 PRO 60	 485						      4254,-

Esta	 LAB 11	 130						      3845,-

Esta	 LAB 31	 301						      5486,-

Esta	 LAB 51	 416						      6101,-

Marke	 Modell	 Inhalt			                                          Preis pro Stück
		    [ l ]	 		  	 €

* Einzelfertigung – Bitte Lieferzeiten gesondert anfragen!

Laborgeräte: Kühl-/Tiefkühlschränke, auch explosionsgeschützt

Esta	 BTKK 400-25	 400						      3320,-

Esta	 BTKF 380-25	 193/133						     3241,-

Esta	 BTKF 380-40	 193/133						     3484,-

Esta	 BTFF 370-25	 370						      2978,-

Esta	 BTFF 370-40	 370						      3354,-

Marke	 Modell			  Inhalt	  	  	                                       Preis pro Stück
		    	 [ l ]	  	  	  	 €

* Einzelfertigung – Bitte Lieferzeiten gesondert anfragen!

Zubehör
BTFF 370 / BTKF 380 / BTKK 400:

Potentialfreier Anschluß für externe Warnanlage

Kreisblattschreiber, separat mit Kiste

Innenlüfter, speziell für Tiefkühlbereich bis -55°C, 12 VDC

		  121,-

		  1815,-

		  363,-

		

		  €



Ausführung

Kühl- und Tiefkühlzellen aus deutscher Fertigung:
zz Steckerfertig
zz 80 mm Isolierstärke
zz Panele mit Feder-Nut-System 

	 mit Exzenterspannschlössern
zz Drehtür 80 x 185 cm mit 

	 Sicherheitszylinderschloß und Notöffnung
zz Wand-Blockkältesystem anschlußfertig, 

	 mit automatischer Heißgas-Abtauschaltung, 
	 Steuerpanel, Kühlraumbeleuchtung und 
	 Türrahmenheizung (Tiefkühlzellen) 

zz fertig verpackt inkl. Montage- 
	 und Bedienungsanleitung

zz Regalsysteme, Bodenbeläge, u.v.m. als Zubehör

100 mm Isolierstärke: Mehrpreis 5 %
120 mm Isoierstärke: Mehrpreis 10 %
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Kühl- und Tiefkühlzellen, steckerfertig

Esta	 CT 50	 121 x 121 x 211	 2,14	 4472,-	 5073,-

Esta	 CT 100	 156 x 121 x 211	 2,87	 4526,-	 5158,-

Esta	 CT 200	 191 x 121 x 211	 3,58	 4815,-	 5448,-

Esta	 CT 300	 226 x 121 x 211	 4,30	 5454,-	 6142,-

Esta	 CT 400	 261 x 121 x 211	 5,02	 5744,-	 6577,-

Esta	 CT 500	 296 x 121 x 211	 5,73	 6035,-	 6867,-

Esta	 CT 110	 156 x 156 x 211	 3,82	 4821,-	 5455,-

Esta	 CT 210	 191 x 156 x 211	 4,78	 5495,-	 6327,-

Esta	 CT 310	 226 x 156 x 211	 5,73	 5820,-	 6652,-

Esta	 CT 410	 261 x 156 x 211	 6,69	 6214,-	 6978,-

Esta	 CT 510	 296 x 156 x 211	 7,64	 6539,-	 8253,-

Esta	 CT 220	 191 x 191 x 211	 5,97	 5825,-	 6657,-

Esta	 CT 320	 226 x 191 x 211	 7,17	 6254,-	 7968,-

Esta	 CT 420	 261 x 191 x 211	 8,36	 6615,-	 8329,-

Esta	 CT 520	 296 x 191 x 211	 9,56	 6976,-	 8690,-

Esta	 CT 330	 226 x 226 x 211	 8,60	 6620,-	 8335,-

Esta	 CT 430	 261 x 226 x 211	 10,03	 6998,-	 9200,-

Esta	 CT 530	 296 x 226 x 211	 11,47	 7413,-	 9614,-

Esta	 CT 440	 261 x 261 x 211	 11,70	 7417,-	 9620,-

Esta	 CT 540	 296 x 261 x 211	 13,38	 8026,-	 10050,-

Esta	 CT 550	 296 x 296 x 211	 15,29	 8463,-	 10487,-

Marke	 Model	 Außenmaße	 Volumen	 Preis	 Preis	
		    B x T x H	 [ m3 ]	 Kühlzelle	 Tiefkühlzelle	
		  [cm]		  €	 €	
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Weitere Kühlmöbel...

Kühltheken

KühltechnikKühltechnikWärmerückgewinnung

Kühltechnik Aktuelles Lexikon Über uns Newsletter Kontakt Go!

seit 1967
Wärmerückgewinnung

Login

Wärmerückgewinnung

Sies indh ier: Wärmerückgewinnung, Esta -K ühlmöbel

HerzlichW illkommen bei der Eureka
Wärmerückgewinnung und Kühltechnik GmbH& Co. KGl

Eureka im Internet

  Preisinformationen
  Prospekte
  Datenblätter
  Bedienungsanleitungen
  Bestell- und Kontaktformulare
  Lexikon
  Neuigkeiten u.v.m.

Zugangsdaten teilen wir Ihnen gerne mit. Rufen Sie einfach an! Tel. +49 (0) 2572-9554-0

www.eureka-emsdetten.de

Eiswürfel-
maschinen

Kuchenvitrinen

u.v.m. außerhalb unseres Standardprogramms lieferbar - sprechen Sie uns an!



Wärmerückgewinnung und Kühltechnik GmbH & Co.KG
Nickelweg 5 · D-48282 Emsdetten

Telefon + 49 (0) 25 72 - 9 55 40 · Telefax + 49 (0) 25 72 - 70 58
info@eureka-emsdetten.de · www.eureka-emsdetten.de
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Vom DVGW zertif
iziert!

Cooling In
dustry

 Award 2005

Cooling In
dustry

 Award 2011


